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ВСТУП 

 

Освіта – найбільш потужна зброя,  

яку ви можете використовувати, щоб змінити світ 

 

Освіта в умовах війни стала символом сили, витривалості та віри в 

майбутнє. Вона довела, що навіть перед обличчям катастрофи ми здатні не лише 

вижити, а й розвиватися, формуючи нове покоління, яке будує свою країну на 

основі досвіду, сили духу та знань. 

Освітній процес в умовах війни змінив усіх учасників. Учні стали більш 

самостійними, вчителі — більш креативними й терплячими, а батьки — 

активними учасниками навчання. Ми навчилися цінувати кожну можливість для 

здобуття знань, підтримувати одне одного й знаходити ресурси навіть у 

найскладніших обставинах. 

Через війну Україна втратила певний комфорт життя та щоденну 

стабільність, і компенсувати ми це можемо завдяки освіті. Тому якісна освіта є 

ключовим демографічним чинником: це фундамент для побудови людського 

капіталу країни; це єдиний інструмент у руках держави, який сприяє 

демографічному зростанню.  

Попри всі складнощі, українська освіта продемонструвала незламність. 

Вона не лише вистояла, але й стала символом боротьби за майбутнє нашої 

країни, формуючи покоління, яке зможе відновити державу після війни, 

продовжує бути важливим інструментом для адаптації до нових умов, ключем 

до відновлення та розвитку країни. Вона забезпечує наступне покоління 

знаннями, навичками та мотивацією для відбудови та процвітання. 

Управління освіти Нововолинської міської ради Волинської області у 2025 

році свою діяльність  спрямувало на забезпечення конституційних гарантій 

доступності та рівності прав громадян на отримання якісної освіти, підвищення 

рівня охоплення дітей дошкільною освітою, оновлення та удосконалення змісту, 

форм і методів організації освітнього процесу в закладах освіти громади, 

сприяння інноваційному розвитку освітнього середовища, вдосконалення 

мережі закладів освіти відповідно до потреб громади, забезпечення належного 

рівня їх поточного утримання та функціонування, сприяння збереженню 

здоров’я дітей, забезпечення раціональним гарячим харчуванням, впровадження 

нових технологій розвитку освіти, збагачення на цій основі інтелектуального, 

економічного, творчого, культурного потенціалу українського народу, 

підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого розвитку 

України та її європейського вибору, розвитку системи освіти в громаді з 

урахуванням досягнутого в результаті виконання попередніх завдань, а також 

актуальних сьогоденних і стратегічних завдань освітньої сфери громади.  

Відповідаючи в межах компетенції за здійснення освітньої політики на всіх 

рівнях дошкільної, повної загальної середньої освіти, позашкільної освіти  в 

основі планування роботи управління є виконання Концепції державної політики 

у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», 

Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей», державних, регіональних і місцевих 

програм.  



 

Освітня система Нововолинської  міської територіальної громади 

розгалужена й максимально наближена до запитів населених пунктів, що входять 

до її складу, та повністю забезпечує конституційне право громадян на отримання 

доступної дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти.  

Освіта завжди була і є важливою галуззю суспільного життя, необхідною 

умовою подальшого прогресу та розвитку. Багато параметрів безпеки 

українського суспільства виходять за критичний рівень, який є наслідками війни. 

Це диктує необхідність розробки нових підходів до механізму управління, 

зокрема, освітою, створення нових моделей освітнього процес. 

Водночас заходи Плану роботи управління освіти Нововолинської міської 

ради Волинської області на 2026 рік спрямовано на дотримання і забезпечення 

виконання основних положень Конституції України, указів Президента України, 

постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та 

районної державних адміністрацій, міського голови Нововолинської міської 

ради, рішень сесій обласної, районної та міської рад, нормативних та 

розпорядчих документів Міністерства освіти і науки України, управляння  освіти 

і науки облдержадміністрації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ТА ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ НОВОВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ У  2025 РОЦІ 

 

Дошкільна освіта 

 

Дошкільна освіта - важливий етап для цілісного розвитку дитини. Сьогодні 

її зміст органічно пов'язаний із новим Законом України «Про дошкільну освіту», 

нормативно правовими актами, ідеями НУШ, що забезпечує наступність між 

дошкільною та початковою освітою у межах шкільної реформи. 

Мета дошкільної освіти – забезпечення цілісного розвитку дитини, її 

фізичних, інтелектуальних і творчих здібностей шляхом виховання, навчання, 

соціалізації та формування необхідних життєвих навичок. 

Організація оптимального активної та насиченої позитивними емоціями 

життєдіяльності дітей дошкільного віку – одне з основних завдань, яке стоїть 

перед працівниками закладів дошкільної освіти. Успішна реалізація цього 

завдання ґрунтується на необхідності впроваджувати новий Закон України «Про 

дошкільну освіту». 
 

Облік дітей дошкільного віку 

Аналізуючи чинну нормативно-правову базу здійснення обліку дітей 

дошкільного віку (Порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, 

вихованців та учнів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 

13.09.2017 року № 684,зі змінами, внесеними від 19.09.2018року № 806, від 

17.07.2019 року № 681, від 05.09.2023 року № 985), інформація про загальну 

кількість дітей,  які проживають у Нововолинській МТГ або тимчасово 

перебувають, отримується від місцевого РАЦСУ, уточняється у статистичному 

відділі лікарні та від закладів дошкільної освіти, НЦДЮТ. 

На підставі аналізу кількісних показників з’ясовано, що у Нововолинській 

громаді проживає 1486 дітей від 0 до 6 (7) років та від 1 до                   6 (7) років 

– 1309. 

За останні роки суттєво знизилась народжуваність дітей, що призвело до 

скорочення мережі груп (5 груп із 01.06.2025 року). 

Із 358 (2020р) дітей старшого дошкільного віку (2019рік) старші групи ЗДО 

і НЦДЮТ (8 дітей) всього відвідує 380 осіб. Для зарахування дітей у заклади 

дошкільної освіти  01.12.2025 року на електронній черзі є 478 дітей. 

 

Комплектація груп 

Директори закладів дошкільної освіти дотримуються вимог чинного 

законодавства щодо зарахування та відрахування здобувачів освіти, 

комплектації груп. 

Зокрема зарахування дітей у заклади дошкільної освіти здійснювалось 

протягом календарного року на підставі заяви батьків та інших документів, 

зазначених у постанові Кабінету Міністрів України від 27.01.2021р. №86. Станом 



 

на 01.12.2025 року  у закладах дошкільної освіти є 651 дитина пільгових 

категорій проти 610 у 2023 році, та 650 у 2024 році, у тому числі із: 

- багатодітних сімей – 124; 

- малозабезпечених – 42; 

- добровільних формувань Нововолинської МТГ – 1; 

- Збройних сил України – 37; 

- загиблих військовослужбовців – 6; 

- сиріт і без батьківської опіки – 5; 

- з ООП – 89; 

- з інвалідністю – 15; 

- ВПО – 125; 

- учасників бойових дій – 207. 

Для прийому дітей у групи компенсуючого типу та інклюзивні групи батьки 

представляли висновок ІРЦ. 

Зокрема групи компенсуючого типу відвідувало 47 дітей із ООП, а 

інклюзивні – 45 дітей із ООП. 

На сайтах та у програмі «Курс дошкілля» оприлюднена інформація про 

спискову кількість дітей, зарахованих до закладів дошкільної освіти. 

Групи у закладах дошкільної освіти укомплектовані відповідно до ст.17 

Закону України «Про дошкільну освіти» за віковими ознаками. Наповнюваність 

груп розрахована відповідно до п.2 ст.17 цього Закону.  

Списковий склад дітей у 11 закладах дошкільної освіти, на 01.12.2025 року 

становить 1336 дітей (102%) проти 1412 дітей у 2024 році,  1561 дитини у 2022 

році, 1736 дітей у 2021 році. 

Станом на 01.12.2025 рік функціонує 80 груп, проти 85 груп у 2024 році, у 

тому числі і для дітей віком від 3-х років і старше – 61 група, від 1 до 3-х років – 

19 груп. Серед 61 групи функціонує 27 інклюзивних груп, 5 спеціальних груп. 

 

Створення умов для безпечного освітнього простору 

У всіх закладах дошкільної освіти розроблено заходи щодо забезпечення 

якості дошкільної освіти в умовах воєнного стану. Розроблено плани та 

маршрути евакуації учасників освітнього процесу в укриття. Для дітей та 

персоналу розподілено місця розташування в укриттях. Із педагогічними і 

технічними працівниками проведено інструктажі відповідно до методичних 

рекомендацій щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної освіти 

на період дії правового режиму воєнного стану (листи МОН України №1/3371-

22 від 06.03.2022р., № 1/3845-22 від 02.04.2022 року, №1/8504-22 від 

27.07.2022р., № 1/8820-23 від 20.06.2023 року,  № 1/15368 – 24 від 27.08.2024 

року «Щодо організації освітнього процесу в 2024/2025 навчальному році у 

закладах дошкільної освіти». 

Батьків вихованців ознайомлено з організацією роботи ЗДО в умовах 

воєнного стану, проведено ознайомчі екскурсії в укриття та проінформовано про 

проведені заходи для безпечного перебування дітей.  



 

Із метою створення умов для безпеки життєдіяльності дітей протягом 

навчального року проведено серію заходів: 

- тренувальні ігри-евакуації для дітей та працівників; 

- семінари-практикуми для керівників і педагогів; 

-зустрічі учасників освітнього процесу з представниками Володимирського 

РУ ГУ ДСНС та сектору ювенальної поліції, які ознайомили учасників 

освітнього процесу про правила поведінки під час різних надзвичайних ситуацій. 

У всіх закладах дошкільної освіти протягом жовтня 2024 року і травня 2025 

року  проведено тижні безпеки для дітей. 

Сигнали оповіщення повітряної тривоги подаються електричними 

дзвінками та за допомогою сигналу мобільного додатку.  

Укриття забезпечені меблями, контейнерами для зберігання продуктів 

харчування, питною і технічною водою, санвузлами (біотуалетами), первинними 

засобами пожежогасіння, шанцевим інструментом, засобами для надання 

домедичної допомоги, ліхтарями. 

Для зайнятості дітей різними видами діяльності облаштовані предметно-

ігрові розвивальні куточки. Для здійснення освітнього процесу в укриттях 

закуплено роутери, 11 (100%) укриттів під’єднано до мережі Інтернет. 

 

Організація освітнього процесу 

Організація освітнього процесу у закладах дошкільної освіти 

Нововолинської МТГ здійснюється відповідно до Закону України «Про 

дошкільну освіту» (2024 рік), інструктивно-методичних рекомендацій МОН 

України з питань дошкільної освіти.  

Зміст освітнього процесу визначено оновленим БКДО та здійснюється за 

освітньою програмою – єдиним комплексом освітніх компонентів, спрямованих 

та організованих педагогічними колективами для досягнення вихованцями 

результатів навчання, розвитку, виховання (набуття компетентностей). 

Реалізація змісту інваріативної складової БКДО забезпечується в усіх вікових 

групах через комплексні програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське 

дошкілля», «Дитина», «Впевнений старт».  

Набуття різних видів компетенцій відбувалось у таких видах діяльності: 

ігровій, руховій, природничо-екологічній, предметно-практичній, художньо-

творчій, сенсорно-пізнавальній, мовленнєвій, соціально-громадянській. 

Реалізація завдань за освітніми напрямами БКДО здійснюється за       

блочно-тематичними принципами.  

Педагогічні колективи закладів дошкільної освіти успішно впроваджують 

такі освітні технології: 

- проєкт «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку»; 

- LEGO- технологія – методика «Шість цеглинок»; 

- елементи STREM – педагогіки; 

- дитяче експериментування; 



 

- методика використання схем – моделей у лексично-граматичній роботі 

(автор Катерина Крутій); 

- елементи музейної педагогіки; 

- технологія ефективного засвоєння інформації «Мнемонтехніка»; 

- методика Миколи Єфименка «Театр фізичного розвитку та оздоровлення 

дітей»; 

- музичне виховання дошкільнят за системою Карла Орфа. 

Варто відзначити педагогічних працівників ЗДО № 9, який увійшов у число 

кращих  закладів освіти області із впровадження з 2018 року проєкту «Сприяння 

освіті» в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і 

науки України та the LEGO Foundation.  

16 жовтня 2024 року відбувся у ЗДО № 2 міський методичний захід 

(літературна кав’ярня)  «Поезія – це завжди неповторно». 

 23 жовтня 2024 року проведено у ЗДО № 8 міський семінар для вихователів 

із питання «Використання ігор в освітньому процесі». 

18 листопада 2024 року у ЗДО № 3 на високому науково-методичному рівні 

проведено семінар-практикум для учителів - логопедів  із питання підготовки 

дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі. Протягом травня 2025 

року педагогічні працівники звітували про результативність засвоєння 

державних стандартів дітьми старших груп. Питання про результати 

сформованості ключових компетентностей вихованців закладів дошкільної 

освіти було заслухано на колегії управління освіти 20.06.2025 року.  

Під час освітнього процесу в дистанційному режимі значна частина 

працівників застосовує цифрові інструменти, що забезпечують конференц 

зв’язок (ZOOM) для взаємодії в реальному часі (синхронний режим), інші 

педагоги – платформи для створення цифрового, навчального контенту (відео, 

презентації, а також онлайн – ресурси, розташовані на платформі розвитку 

дошкільнят « НУМО», «Під крилами захисту». Водночас директори відмітили, 

що   основний засіб комунікації під час дії воєнного стану – створені групи у 

Вайбер. Відповідно до наказу МОН України від 9 грудня 2024 року № 1718 

Нововолинський ЗДО № 6 включено до переліку закладів дошкільної освіти, на 

базі яких розпочинається реалізація інноваційного освітнього проєкту 

Всеукраїнського рівня «Забезпечення якості дошкільної освіти в науково- 

педагогічному проєкті «Інтелект України у січні 2025- грудні 2029 років». 

Варто відзначити активізацію роботи створених вебсайтів, на яких 

регулярно оприлюднюється інформація про діяльність ЗДО. Проте у 

Грибовиицькому і Тишковичівському закладах дошкільної освіти не створені 

вебсайти. Популярними стали інформування   та спілкування учасників 

освітнього процесу через соціальні мережі. 

 Реформування Нової української школи потребує суттєвих змін в дошкіллі 

як у програмно-методичному забезпеченні, так і в організації освітнього процесу. 

 

 



 

Гурткова робота 

Для організації гурткової роботи створена відповідна матеріально-технічна 

і навчальна база. Для проведення гурткової роботи облаштовано місця в центрах 

музичної діяльності, спортивних залах та вільних приміщеннях. 

У методичних кабінетах організована виставка методичної літератури для 

проведення гурткової роботи з дітьми. 

Заклади частково забезпечено комп’ютерною технікою, у достатній 

кількості необхідним роздатковим та демонстраційним матеріалом, що сприяє 

ефективній реалізації варіативної складової Базового компонента дошкільної 

освіти. 

На виконання рішення виконавчого комітету Нововолинської міської роди 

№ 828 від 03 вересня 2024 року «Про ціни на платні послуги закладів освіти 

Нововолинської міської ради Волинської області»  встановлено ціни на платні 

послуги у таких закладах дошкільної освіти: 

- Нововолинський заклад дошкільної освіти № 3, за навчання дітей 

англійської мови у розмірі 90,00 грн за одного вихованця, за один місяць при 

педагогічному навантаженні на керівника гуртка – 20 годин на місяць; 

- Нововолинський заклад дошкільної освіти № 4, за навчання дітей 

англійської мови у розмірі 110,00 грн за одного вихованця, за один місяць при 

педагогічному навантаженні на керівника гуртка – 48 годин на місяць; 

- Нововолинський заклад дошкільної освіти № 5, за навчання дітей 

англійської мови у розмірі 90,00 грн за одного вихованця, за один місяць при 

педагогічному навантаженні на керівника гуртка – 20 годин на місяць; 

- Нововолинський заклад дошкільної освіти № 9, за навчання дітей 

англійської мови  у розмірі 150,00 грн за одного вихованця, за один місяць при 

педагогічному навантаженні на керівника гуртка – 36 годин на місяць. 

Батьківська плата за додаткові освітні послуги вноситься щомісяця, до 10 

числа, через банки. 

Організація роботи гуртків здійснюється відповідно до календарного 

планування  та програм навчання дітей іноземної мови і хореографії. Тематика 

занять складена з урахуванням рівня засвоєння дітьми  програмових завдань, що 

дає змогу дотримуватися диференційованого принципу побудови навчання. 

Керівники гуртків проводять заняття із дітьми під час режимних моментів, 

але поза розкладом основних занять,  переважно у другу половину дня. 

Вихованці в основному регулярно відвідують гуртки, про що свідчать 

журнали обліку відвідувань. Пропуски занять пов’язані лише через хвороби і 

співпадають із основним журналом обліку. 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Базового 

компонента дошкільної освіти (інваріантна складова), враховуючи результати 

діагностики рівня розвитку творчих здібностей дітей середнього та старшого 

дошкільного віку, з метою розвитку їх потенційних можливостей у закладах 

дошкільної освіти організовано роботу таких гуртків: 

- вокально-хорового співу; 



 

- розвитку хореографічних здібностей; 

- зображувальної діяльності; 

- гри на дитячих музичних інструментах; 

- спортивного спрямування; 

- пізнавально-дослідницької діяльності; 

- духовно-морального виховання на християнських цінностях; 

- розвитку соціально-емоційної компетентності дітей старшого дошкільного 

віку; 

- національно – патріотичного; 

- екологічного виховання; 

- розвитку логічного мислення та архітектурних здібностей; 

- мала академія наук у країні «Сонячних промінчиків» (проєктна діяльність 

з участю вихованців та їх батьків, учнів перших класів ліцею № 8 на прикладах 

взаємозв’язку основ наук фізики, хімії, біології та музичного мистецтва за 

допомогою використання STEAM – технології), керівник Могіль Л.М.  (ЗДО 

№4). 

Підготовка педагогів із навчання розвитку обдарованих дітей посідає одне з 

ключових місць у методичній роботі з кадрами. Підвищенню кваліфікації 

керівників гуртків сприяють різні форми роботи: консультації, тренінги, 

семінари-практикуми. 

Для організації гурткової роботи у закладах дошкільної освіти проведено 

такі заходи: 

- засідання педагогічних рад (серпень 2024 рік, травень 2025 рік); 

- інструктивно-методичні наради з питань організації гурткової роботи 

(вересень 2024 рік); 

- групові батьківські збори (вересень 2024 рік); 

- батьківські конференції з питань організації роботи гуртків та 

факультативів (вересень, жовтень 2024 рік); 

- колективні перегляди занять гуртків  (грудень 2024 рік, квітень-травень 

2025рік). 

Із керівниками гуртків та факультативів проведено інструктажі з питань 

безпеки життєдіяльності дітей. 

Питання організації роботи з обдарованими  дітьми тримається на 

постійному контролі у дирекції закладів дошкільної освіти, вносяться відповідні 

записи  з аналізом стану роботи у ділові щоденники контролю. Вищезазначене 

питання розглядається на нарадах при директору, педагогічних радах. результати 

роботи прослідковуються під час колективних переглядів занять, тематичних 

свят, творчих звітів перед батьками. 

Результати гурткової роботи висвітлюються на сайтах ЗДО. 

Системна робота у тісній співпраці всіх учасників освітнього процесу 

забезпечує результативність, стимулює розвиток здібностей дітей дошкільного 

віку, створює умови для успішної самореалізації та соціалізації особистості.   

Зокрема вихованці ЗДО брали активну участь у літературно-мистецьких 



 

конкурсах Всеукраїнського та міжнародного рівнів. Визначено переможцями 

конкурсів 55 дітей: 3 із ЗДО № 3; 6 із ЗДО № 4; 7 із ЗДО № 5; 10 із ЗДО № 6; 21 

із ЗДО №7; 5 із ЗДО № 8; 3 із ЗДО № 9. 

 

Забезпеченість педагогічними кадрами 

 Заклади дошкільної освіти повністю забезпечені кадрами. Кількість 

педагогічних працівників становить 211 осіб, з них – 11 директорів. Аналіз 

освітнього рівня свідчить, що отримали рівень спеціаліста (магістра)                             

144 особи (68%), а рівень бакалавра – 67 осіб (32%). 

Однак у жодному закладі не введено посаду сестри медичної з дієтичного 

харчування: з розрахунку 0,25 штатної одиниці за наявності 2-4 групи, 0,5 

штатної одиниці за наявності 5-9 груп; 1 штатної одиниці за наявності 10 і більше 

груп ( всього 7 одиниць). 

Недостатня кількість керівників гуртків:при потребі 7,5 ставок введено 

лише 0,875; інструкторів із фізкультури: при потребі 7,5 ставок введено лише 

3,375.  

Серед вакантних посад найбільш затребуваними є посади медичних сестер, 

музичних керівників, практичних психологів, вихователів.  Із 01.09.2025 року 

необхідно привести штатні розписи закладів дошкільної освіти у відповідність 

до наказу Міністерства освіти і науки України від 12.06.2025 року № 844. 

 

Медичне обслуговування 

У закладах дошкільної освіти приділяється значна увага формуванню 

здоров’язбережувального освітнього середовища, зміцненню здоров’я та 

зниженню захворюваності дітей. Приміщення медичних кабінетів в основному 

відповідає нормативним вимогам Закону України « Про дошкільну освіту» (2004 

року).  

Дирекцією та медичними сестрами здійснюється регулярний контроль за 

станом відвідування та станом пропусків через хвороби. У закладах розроблено 

систему валелогічної освіти.    

Питання збереження і зміцнення здоров’я дітей в основному вирішується 

під час різних форм фізкультурно-оздоровчої роботи. 

Ефективність фізкультурно-оздоровчої роботи визначається поєднанням 

комплексної фізкультурно-оздоровчої роботи з корекційно-педагогічними 

заходами в умовах звичайного режиму життєдіяльності дітей. 

На підставі моніторингу річних планів роботи, протоколів педагогічних рад 

і виробничих нарад з’ясовано, що дирекція здійснює системний                              

аналіз медичного обслуговування, формування здоров’язбережувальних 

компетентностей у дітей, моніторинг стану здоров’я і захворюваності. 

Оформлення листків здоров’я на кожного вихованця сприяє здійсненню 

індивідуального підходу до організації фізкультурно-оздоровчої роботи, 

впровадженню альтернативних технологій ( фіто-, аромо-, казко-, арттерапій; 

фітболгімнастики, вправ на степплатформах). Особливо результативно в цьому 



 

напрямку продовжують працювати колективи Нововолинських ЗДО № 3, 4, 5, 6, 

7, 9. І як наслідок, у результаті чіткої системи фізкультурно – оздоровчої, медико 

– профілактичної роботи покращуються показники фізичного розвитку дітей, 

знижується захворюваність.  

 

Харчування здобувачів дошкільної освіти 

У всіх функціонуючих 11 закладах дошкільної освіти створено належні 

умови для організації харчування дітей. Зокрема організовано триразовий режим 

харчування. Упорядковано ведення документації харчоблоків відповідно до 

системи НАССР. 

Керівництвом закладів здійснюється контроль за санітарним станом, 

безпечністю продуктів харчування. 

Упорядковано ведення документації харчоблоків закладів дошкільної 

освіти: наявні і своєчасно заповнюються бракеражні журнали сирої і готової 

продукції, книги складського обліку, нормативно – технічна документація. 

Усі заклади забезпеченні індивідуальними засобами захисту від 

інфекційних захворювань, необхідним запасом миючих і дезінфікуючих засобів, 

технологічним обладнанням. . Безперебійне постачання якісних та безпечних 

продуктів харчування, продовольчої сировини з наявністю супровідних 

документів сприяє організації раціонального харчування дітей. Регулярно 

проводиться лабораторне  підтвердження безпечності  харчових продуктів, 

готових страв, води. Із метою запобігання випадків харчових отруєнь щороку 

проводиться навчання персоналу, який задіяний до організації харчування. 

Відповідно до рішення Нововолинської міської ради від 24.12.2024 року № 41/26 

розмір плати за харчування дітей у 2025 році становить : 

- для дітей віком від 1 до 4 - х років 60 грн. 00 коп. (батьківська плата – 36 

грн. 00 коп. з міського бюджету – 24грн. 00 коп.); 

- для дітей віком від 4 – х до 6/7 років – 75 грн. 00 коп. (батьківська плата – 

45 грн. 00 коп. з міського бюджету – 30 грн. 00 коп.). 

На пільгових умовах, за рахунок коштів з міського бюджету харчується 720 

дітей. Питання організації харчування дітей періодично заслуховується на 

нарадах при директорах, батьківських зборах, під час звітів керівників та на 

нарадах при начальникові, колегіях. 

 На підставі аналізу виконання натуральних норм відповідно до постанови 

КМ України від 24 березня 2021 року № 305, встановлено, що норми в основному 

виконую на 90 %  за винятком фруктів, овочів. 

 

Матеріально – технічне забезпечення 

 Протягом 2025 року зміцніла навчально – матеріальна та матеріально – 

технічна база навчальних закладів. За рахунок допомоги з Німеччини заклади 

дошкільної освіти отримали 11 ноутбуків. 

За перше півріччя 2025 року за кошти міського бюджету у заклади дошкільної 

освіти придбано: 



 

- плиту електричну (15 850 грн) у Грибовицький ЗДО; 

- плиту електричну(33 000 грн), мотокосу (4 797 грн), холодильник (12 999 грн) 

у ЗДО №1 ; 

- мотокосу (4 100 грн) у ЗДО №3; 

- порохотяг (7 700 грн), комп’ютер (13 999 грн), пральну машину (18 499 грн), 

швейну машинку (6 700 грн), тістомісильну машину (29 400 грн) у ЗДО № 4; 

- телевізор (9 999 грн), м’ясорубку (24 700 грн),телевізор (34 000 грн) у ЗДО №5; 

- багатофункціональний пристрій (7 999 грн), ноутбук (48 000 грн), телевізор (45 

400,56 грн), інтерактивну панель (76 800грн), пральну машинку (15 999) у ЗДО 

№6; 

- сушильну машину (19 900 грн), килим (27 810 грн), електрокомфорку (13 600 

грн), жалюзі (6 890 грн), порохотяг (4 699 грн) у ЗДО №7; 

- килимове покриття (25 000 грн),акустичну систему (4 900 грн), фотометр (9 500 

грн), телевізор (16 999 грн), комп’ютер (22 995 грн) у ЗДО №9; 

- килимове покриття (16 900 грн) у Тишковичівський ЗДО.  

Окрім того у ЗДО №1 проведено капітальний ремонт частини даху на суму 29 

904 грн. 

 Разом із тим, у закладах дошкільної освіти є ряд матеріально – технічних 

проблем, для вирішення яких потрібно додаткове фінансування: 

- реконструкція спортивних та ігрових майданчиків; 

- ремонт тіньових навісів; 

- ремонт асфальтного покриття; 

- утеплення фасадів будівель ЗДО № 2,3, 6, 8; 

- ремонт та заміна огорожі в ЗДО № 4, 5, 6, 7, 9 і Тишковичівському ЗДО; 

- ремонт цоколю, балконів ЗДО № 7; 

- перекриття даху ЗДО № 1; 

- частковий ремонт дахів ЗДО № 2, 5,7; 

- ремонт харчоблоків ЗДО № 1,2,3,8; 

- ремонт пралень в ЗДО №№ 2,3,4,6,8; 

- ремонт даху і підлоги у двох кабінетах Грибовицького ЗДО; 

- просочення дерев’яних конструкцій, горищ ЗДО № 1,8, Грибовицького ЗДО; 

- встановлення блискавкозахисту у ЗДО № 4,7; 

- не достатня кількість комп’ютерної техніки; 

- відсутні генератори; 

- не облаштовані ресурсні кімнати у ЗДО  № № 1,2,6,8; 

- не встановлена автоматична пожежна сигналізація у всіх ЗДО. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Загальна середня освіта 
 

Діяльність колективів закладів загальної середньої освіти спрямована на 

реалізацію законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

Концепції Нової української школи та Державних стандартів, забезпечення 

належного виконання освітніх програм, інструктивно-методичних документів 

Міністерства освіти і науки України.   

 У 2024-2025 навчальному році в 11 закладах загальної середньої освіти 

Нововолинської громади здобували освіту 5592 учні. Загальна кількість класів – 

218 із середньою наповнюваністю 25,7 осіб.  

 2024-2025 навчальний рік закінчили 5562 здобувачі освіти. Свідоцтва про 

закінчення початкової школи отримали 555 учнів.  

 Базову загальну середню освіту здобули 558 учнів 9-х класів, із них 

отримали свідоцтва з відзнакою 53 особи. 

          Свідоцтва про повну загальну середню освіту отримали 310 

випускників, з них 51 - з відзнакою.  

 За результатами НМТ дві учениці показали максимальний результат, 200 

балів, з української мови Кущ Дарина (ліцей №6), з німецької мови Ждань 

Анастасія (ліцей №8). 

На початок 2025-2026 навчального року сформовано 207 класів - 5301 учень 

(на 291 учня менше). Середній показник наповнюваності класів учнями 

становить – 25,6 осіб. 

У 78 початкових класах навчалося 2006 учнів, у 2025-2026 навчальному році 

- 1827 (на 179 учнів менше у порівнянні з минулим навчальним роком). Середня 

наповнюваність у початковій школі становить 25,7 учнів. Учні початкових класів 

міста працюють не лише у рамках Концепції «Нова українська школа». 

Вихованці Нововолинського ліцею №1 продовжують навчатися за 

Всеукраїнським проєктом «Розумники» (Smartkids).  

Попри війну, триває реформа освіти. До 2027 року в Україні планують 

сформувати мережу академічних та професійних ліцеїв. В академічних ліцеях 

учні зможуть обирати профілі навчання, поглиблено вивчатимуть певний напрям 

і фактично готуватимуться до вступу в заклади вищої освіти.   

У 2024-2025 навчальному році учні старшої школи навчалися за профілями:  

- українська філологія – 230 учнів (ліцеї №5, №7, №8, Грядівський ліцей); 

- історико-філологічний – 185 учнів (ліцеї №2, №3, №6); 

- технологічний – 214 учнів (ліцеї №3, №4, №6, №7, №9);  

- іноземна філологія – 92 учня (ліцей №1). 

У 2025-2026 начальному році продовжується формування академічного 

ліцею Нововолинської територіальної громади на базі Нововолинського ліцею 

№8. До десятих класів цього закладу зареєстровано на навчання 262 учня. 

Сформовано 9 класів, з них: 1 – «Інтелект України», 1 – «Математичний», 1 – 

«Технологічний», 2 – «Суспільно-гуманітарних», 2 – «Інформатичних», 2 – 

«Філологічних». 

 У 2024-2025 навчальному році в закладах освіти здійснювалося офлайн 

навчання. На вибір формату організації освітнього процесу впливає насамперед 



 

безпекова ситуація в області та наявність укриттів у школах. У новому 2025-2026 

навчальному році освітній процес здійснюється в очному форматі.  

Під час воєнного стану в Україні заклади освіти стали певними осередками, 

які надають змогу дітям шкільного віку отримувати не лише знання, але й 

психологічну підтримку, не втрачати відчуття приналежності до спільноти.  

 Важливим завданням є забезпечення безпечних умов навчання та праці для 

всіх учасників освітнього процесу. 

Час вимагає змін у всіх сферах життя людини, й освіта, насамперед школа, 

є - однією з найпопулярніших сфер, якої ці зміни стосуються. Переформатування 

змісту освіти, методики навчання, методів та підходів до освітнього процесу, 

формування нових компетентностей учнів, нове оцінювання набутих знань - це 

все потребує від освітян входження в інноваційний простір, прийняття та 

усвідомлення новітніх процесів, що відбуваються в освіті. Нажаль, введення 

воєнного стану в Україні, запровадженого в зв’язку із повномасштабним 

вторгненням рф, часті тривоги та обов’язкове дотримання безпекових умов 

постійно вносять свої корективи в процес реалізації освітньої реформи «Нова 

українська школа». Але, не зважаючи ні на що, війна не відтермінувала початок 

навчання за новими Державними стандартами. Тому, як на старті реалізації 

концепції НУШ для базової школи, так і при переході на наступний етап - базове 

предметне навчання, що в свою чергу є підготовкою до профільного навчання, 

особлива увага приділяється фаховій професійній підготовці педагогічних 

працівників. Це, насамперед, дає змогу сповна забезпечити кадрову складову 

впровадження Нової української школи в освітній простір. 

Однією з важливих складових реалізації реформи НУШ є створення 

сприятливого освітнього середовища, яке передбачає забезпечення здобувачів 

освіти підручниками та посібниками.  

На початок 2024-2025 навчального року на 100% і більше були забезпечені 

підручниками учні 1-4, 8-9, 10-11 класів усіх закладів загальної середньої освіти. 

Гірше забезпечені підручниками учні 5 кл. – на 86% та 6 кл. – 75%, 7 кл. - 95%.  

Поповнення бібліотечного фонду відбувається поетапно щороку.  

У I кварталі 2025 року було доставлено підручники для 1-2 класів. Для учнів 

з особливими освітніми потребами 6-7 класів закладів загальної середньої освіти 

доставлено підручники у кількості 46 примірників. У березні-квітні здійснено 

замовлення підручників для 1, 2, 3 та 8 класів. 

 Комплектування бібліотечних фондів закладів загальної середньої освіти 

здійснюється з різних джерел: за рахунок бюджетних коштів, шкільних і коштів 

спонсорів.  

 У 2025 році здійснено замовлення підручників для пілотних 9 класів. Для 

пілотних класів Нововолинського ліцею №6 закуплено художню літературу на 

суму 26577,5 грн.  

 У вигляді гуманітарної допомоги (підручники були надруковані за кошти 

донорів) доставлено 1485 примірників для 5-6 класів ЗЗСО у кількості 1485 

примірників на загальну суму 112994,15 грн: 

Влітку здійснювалася доставка підручників для учнів 8 класів.  

Завдяки створеній  системі роботи щодо забезпечення підручниками учнів 

закладів загальної середньої освіти постійно здійснюється моніторинг  реальної 

потреби у навчальній літературі за всіма типами навчальних програм; розподіл 



 

та перерозподіл підручників для максимального забезпечення учнів; фактичне 

забезпечення та використання підручників відповідно до програм навчання. 

 Під час здійснення інвентаризації фондів навчальної літератури у процесі 

підготовки до нового навчального року (при зміні контингенту учнів в окремих 

закладах загальної середньої освіти) важливим засобом поліпшення ситуації 

щодо забезпечення учнів ЗЗСО підручниками залишається взаємообмін  

підручниками між закладами громади. У цілому забезпеченість по освітніх 

закладах складає – 100 %. У порівнянні з 2024-2025 навчальним роком - 99,6 %. 

Особливістю Нової української школи є організація такого освітнього 

середовища, що сприяє вільному розвитку творчої особистості дитини. З цією 

метою змінилися просторово-предметне оточення, програми та засоби навчання, 

зросла частка проєктної, командної, групової діяльності у педагогічному 

процесі. 

Нова українська школа дала можливість педагогу отримати свободу дій - 

самостійно визначати траєкторію власного професійного розвитку, обрати 

навчальні програми та матеріали, за якими здійснювати освітній процес, 

імпровізувати та експериментувати. Завдяки цьому, протягом всього періоду 

впровадження реформи НУШ, ряд закладів загальної середньої освіти 

здійснюють освітній процес за нетиповими ліцензованими навчальними 

програмами, а саме:  

- «Інтелект України» (ліцеї № 3, № 5, № 8),  

- «Світ чекає крилатих» (ліцей № 6).  

Ключовою ідеєю реформи «Нова українська школа» є забезпечення всіх 

дітей, зокрема з особливими освітніми потребами, рівним доступом до якісної 

освіти. Держава гарантує для всіх здобувачів повну загальну середню освіту, а 

також відсутність дискримінації за будь-якими ознаками, серед яких: стан 

здоров’я, наявність особливих освітніх потреб. Необхідними умовами якісного 

інклюзивного навчання є:  

- визначення особливих освітніх потреб дитини;  

- підвищення кваліфікації педагогічних працівників;  

- створення інклюзивного освітнього середовища;   

- надання освітніх, психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових 

послуг; 

- забезпечення учнів спеціальними засобами корекції психофізичного 

розвитку;  

- здійснення психолого-педагогічного супроводу дитини протягом усього 

періоду навчання із обов'язковим залученням батьків до освітнього 

процесу.  

Останніми роками спостерігається значне збільшення кількості дітей з 

особливими освітніми потребами в закладах загальної середньої освіти. Для 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти у закладах загальної середньої 

освіти працювало 50 інклюзивних класів (63 учні з ООП) у 10 закладах загальної 

середньої освіти (Нововолинські ліцеї №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, 

Грядівський ліцей).   

Станом на 05.09.2025 року навчалося 75 учнів з особливими освітніми 

потребами у 55 класах. 

В усіх закладах освіти Нововолинської міської ради створені умови для 

організації навчання дітей з ООП. У 9 закладах загальної середньої освіти (ліцей 



 

№1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9) облаштовано інклюзивно-ресурсні 

кімнати. 

Для учнів, які навчаються за інклюзивною формою, в штатні розписи 

введено посади асистента вчителя (51,5 ставок).  

Корекційно-розвиткову складову забезпечують учителі-логопеди (розвиток 

мовлення), практичні психологи (корекція розвитку), вчителі фізичної культури 

(лікувальна фізкультура) відповідно до нозологій та враховуючи індивідуальні 

особливості учнів. Працює 6 логопедів (3,55 ст.) з міського логопедичного 

пункту, які закріплені за певними закладами загальної середньої освіти.  

 Усі здобувачі освіти, які мають різні ступені освітніх труднощів, 

забезпечені додатковими корекційно-розвитковими послугами. Постійно 

здійснюється моніторинг розвитку кожної дитини. 

Кількість 

учнів з ООП 

З І 

рівнем 

підтримки 

Учні з ООП, що потребують ІІ-V рівнів 

підтримки 

ІІ 

рівень 

підтримки 

ІІІ 

рівень 

підтримки 

ІV 

рівень 

підтримки 

V 

рівень 

підтримки 

75+1 1 35 34 5 1 

 Є багато невирішених проблем з питань впровадження інклюзивного 

навчання. Необхідним є забезпечення освітнього процесу для дітей з 

порушеннями психофізичного розвитку спеціальними технічними засобами і 

обладнанням, кваліфікованими фахівцями різного профілю (дефектологів, 

реабілітологів). 

       Впровадження інклюзивної освіти в навчальних закладах передбачає 

не лише включення дітей з особливими освітніми потребами до освітньої 

діяльності, а й облаштування для них комфортного середовища. У закладах 

(ліцей №5, №6, №8, №9) облаштовані нові пандуси. Відремонтовані вбиральні у 

ліцеях №3, №6, №7, №8. Виділено кошти для будівництва пандуса в 

Нововолинському ліцеї №4 (190 тис. грн) та Нововолинському ліцеї №8 (190 тис. 

грн). 

 В 2025 році на облаштування санітарної зони для дітей з ООП у 

Нововолинському ліцеї №8 було виділено 119 тис.469 грн.  

 Загалом заклади освіти Нововолинської міської територіальної громади 

задовольняють потребу дітей з обмеженими фізичними можливостями. У 

Нововолинському ліцеї №8 навчається дитина з порушенням опорно-рухового 

апарату. Для безпечного пересування учениці на візку було виділено 250 тис. 

гривень на облаштування сходів і пандуса. 

 До пріоритетних питань, над якими працює управління освіти та заклади 

освіти, належить створення безпечного і безбар’єрного освітнього середовища. 

Освітнє середовище є частиною життєвого соціального середовища 

людини, сукупністю всіх освітніх чинників, які безпосередньо чи 

опосередковано впливають на особистість у процесах навчання, виховання та 

розвитку. Виникає потреба створити безпечний освітній простір, щоб захистити, 

убезпечити, запобігти наслідкам впливу на особистість негативних чинників. А 

це можливо лише за умови спільної цілеспрямованої діяльності педагогів, учнів 

і батьків. 



 

У Нововолинських закладах освіти (ліцей №2, №7, НМРЦ) створено класи 

безпеки. У класах проводяться заняття з питань цивільного захисту, особистої 

безпеки, здорового способу життя, правил пожежної та мінної безпеки, 

формування навичок самозахисту, надання домедичної допомоги, вивчаються 

алгоритми дій під час сигналу «Повітряна тривога», а також інших надзвичайних 

ситуацій із залученням працівників ДСНС, Нацполіції, медиків та інших. 

Дев’ять закладів загальної середньої освіти (ліцей №1, №2, №3, №4, №5, 

№6, №7, №8, №9) є учасниками проєкту «Офіцери служби освітньої безпеки». 

Одним із  завдань офіцера безпеки є забезпечення правопорядку в школі та на 

території закладу, комунікація з екстреними службами, виклик поліції та 

особисте реагування на правопорушення.  

Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти створюються належні 

умови для безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів та 

педагогічних працівників. 

        За межею пішохідної доступності проживало 82 здобувачі освіти, із них 

82- учня, 100 % яких підвозились шкільним автобусом до місця навчання та у 

зворотному напрямку. Підвезення здійснювалося шкільним автобусом, що 

знаходиться на балансі Грядівського ліцею. Організація регулярного 

безкоштовного підвезення учнів до місць навчання і додому є складовою 

частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття загальної середньої 

освіти.  З вересня 2025 року підвозяться здобувачі освіти до Грядівського ліцею 

і Нововолинського ліцею №8.  

Із метою реалізації Закону України «Про охорону дитинства» в кожному 

закладі освіти проводиться дослідження щодо виявлення дітей соціально 

незахищених категорій.  

 У 2024-2025 навчальному році банк даних дітей соціально незахищених 

категорій налічував 2673 здобувача освіти (48 %).  З них діти:  

- сироти та позбавлені батьківського піклування – 71; 

- з багатодітних сімей – 952; 

- з малозабезпечених сімей – 124; 

- з числа внутрішньо переміщених осіб – 354; 

- які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів – 36; 

- з особливими освітніми потребами – 56; 

- з інвалідністю – 98;  

- які постраждали внаслідок ЧАЕС – 59; 

- які перебувають в складних життєвих обставинах – 14; 

- учасників бойових дій, інвалідів війни – 670; 

- загиблих військовослужбовців – 61; 

- безвісти зниклих, в полоні – 11;  

- військовослужбовців ЗСУ, мобілізованих – 154; 

- добровільних формувань Нововолинської МТГ – 13. 

 На початок 2025-2026 навчального року (станом на 05.09.2025) 

соціального захисту потребували 2602 учня пільгових категорій закладів 

загальної середньої освіти, що становить 49 % від загальної кількості здобувачів 

освіти. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 року  

№823 «Про порядок надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям 

позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку», 



 

взявши до уваги відношення служби у справах дітей 15.10.2024 року № 10-01-

15/411 щодо якісного складу даної категорії дітей, які перебувають на 

первинному обліку служби у справах дітей Нововолинської міської 

територіальної громади, управлінням освіти Нововолинської міської ради було 

видано наказ від 13.01.2025 року № 34 «Про надання одноразової допомоги  

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які досягають 18-

річного віку в 2025 році».  

 Станом на 19 січня 2025 року шістнадцять дітей отримали одноразову 

грошову допомогу в сумі 1810 грн. Загальна сума – 28960 грн. 

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування забезпечуються 

єдиним квитком, який дозволяє безоплатно відвідувати всі культурно-освітні 

установи комунальної власності. Квиток дає право на безоплатне відвідування 

кінотеатрів, виставок, музеїв, спортивних споруд комунальної форми власності, 

безоплатний проїзд у громадському міському (приміському) транспорті (крім 

таксі). (ст.11 Постанови Кабінету Міністрів від 05.04.1994 року № 226 «Про 

поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (зі 

змінами). У 2024-2025 навчальному році видано єдині квитки 2 особам. 

Безкоштовно дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування 

видано електронні проїзні квитки. 

Функціонування ГПД позитивно впливає на стан соціальної захищеності 

населення та запобігає неконтрольованому перебуванню дітей шкільного віку в 

позаурочний час. 

Відповідно до Переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами 

освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 

року № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися 

навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що 

належать до державної і комунальної форми власності», Порядку створення груп 

продовженого дня у державних та комунальних закладах загальної середньої 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

25.06.2018 року № 677, у школах надаються платні послуги. 

У 2024-2025 н.р. функціонували групи продовженого дня для учнів 

початкової школи у Нововолинських ліцеях №1, №2, №3, №4, №5, №9 

відповідно до рішень Нововолинської міської ради від 03.09.2024 року № 828, 

від 03.10.2024 року №917, від 07.11.2024 року № 981 «Про ціни на платні послуги 

закладів освіти Нововолинської міської ради Волинської області». Отримували 

платну послугу 337 здобувачів освіти. Щороку зростає кількість груп і дітей.  

Одним з першочергових завдань органів державної виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування та керівників закладів освіти є організація 

збалансованого харчування дітей. 

Харчування здобувачів освіти у ЗЗСО організовується з дотриманням вимог 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, що 

затверджений наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 

року № 2205 та згідно з Порядком організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, який затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 року № 305. 

У закладах загальної середньої освіти створено належні умови для 

організації харчування дітей, у тому числі пільгових категорій. Функціонують 



 

шкільні їдальні, які мають можливість забезпечувати гарячим харчуванням, а 

також буфетною продукцією усіх школярів. Значна частина здобувачів освіти 

харчується за рахунок батьківської плати. 

Послуги з приготування та реалізації готових страв у закладах загальної 

середньої освіти надавала КУ «Нововолинський комбінат шкільного 

харчування», підприємство комунальної власності, переможець відкритих  

торгів по закупівлях послуги щодо організації та здійснення процедур закупівель 

товарів, робіт та послуг за кошти місцевого бюджету.  

У закладах загальної середньої освіти Нововолинської МТГ кількість дітей 

пільгових категорій, які забезпечуються гарячим  харчуванням щороку зростає. 

Кількість дітей, які забезпечуються гарячим харчуванням зросла з 

прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.2024 року №1145 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої 

освіти у 2024 році» (зі змінами). 

Відповідно до рішення Нововолинської міської ради Волинської області від 

24 грудня 2024 року № 41/27 «Про організацію харчування учнів, які потребують 

соціального захисту у закладах загальної середньої освіти Нововолинської 

міської територіальної громади» з 06.01.2025 року було організоване 

безкоштовне харчування щоденно для учнів категорій, які потребують 

соціального захисту, за фактом відвідування ними навчальних занять при 

наявності документа, який підтверджує їх статус: 

- учнів-сиріт та учнів, позбавлених батьківського піклування, які 

навчаються; 

- учнів, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи та такі, що мають 

статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; 

-  учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

-  учнів, один із батьків яких загинув (пропав безвісти), помер під час 

захисту незалежності та суверенітету України (у тому числі рідних дітей вдів, 

чоловіки яких загинули); 

- учнів із числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- учнів – дітей батьків – учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції на сході 

України або операції об’єднаних сил; перебували в районах здійснення заходів 

із національної безпеки та оборони, відсічі та стримуванні збройної агресії; 

- учнів – дітей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань, 

співробітників правоохоронних органів, які беруть безпосередню участь у 

бойових діях; мобілізованих для здійснення заходів із національної безпеки та 

оборони, відсічі та стримуванні збройної агресії; 

- учнів, чиї батьки є членами добровольчого формування Нововолинської 

міської територіальної громади; 

- учнів з інвалідністю; 

- учнів із особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних 

класах.  

З 06.01.2025 року харчування отримували – 1880 учнів початкових класів 

відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 



 

місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів 

закладів загальної середньої освіти, затверджених  постановою КМУ від 20 

грудня 2024 року № 1456.  

У закладах загальної середньої освіти Нововолинської МТГ у ІІ семестрі 

2024-2025 н.р. гарячим  харчуванням  було охоплено 2773 здобувачі освіти, з них 

1880 учнів 1-4 класів (за державні кошти - 70% і місцевий бюджет - 30%), 893 

учні 5-11 класів пільгових категорій (за кошти місцевого бюджету – 100%). 

Кількість дітей, що харчувалася безкоштовно - 49,6% від загальної кількості 

учнів. 

У 2025 році в закладах загальної середньої освіти безоплатно харчувалися 

учні 1-4 класів на суму 5872551,25 грн (4110785,88 грн - державна субвенція, 

1761765,37 грн – місцевий бюджет) та учні 5-11 класів пільгових категорій на 

суму 2624320.00 гривень. 

Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів 

відіграє належна матеріально-технічна база харчоблоків шкіл. Кожний 

харчоблок забезпечений гарячою водою, холодильним обладнанням, духовими 

шафами, тістомісами.  

Постійно проводяться заходи щодо забезпечення належних умов для 

організації якісного, безпечного, збалансованого харчування дітей. Розроблено 

проєктну документацію на капітальний ремонт їдальні Нововолинського ліцею     

№ 6. Але з року в рік залишається невирішеною проблема з ремонтом 

харчоблоків.  

У новому 2025-2026 навчальному році організоване харчування для учнів 

початкових класів (постанова КМУ від 13.08.2025 року №961 «Деякі питання 

фінансування харчування учнів закладів загальної середньої освіти»), для 

пільгової категорії учнів 5-11 класів (рішення Нововолинської міської ради 

Волинської області від 24 грудня 2024 року № 41/27 «Про організацію 

харчування учнів, які потребують соціального захисту у закладах загальної 

середньої освіти Нововолинської міської територіальної громади»).  Із листопада 

здійснюється харчування спеціалізованого спортивного класу Нововолинського 

ліцею №1 (рішення Нововолинської міської ради Волинської області від 15 

жовтня 2025 року № 50/18 «Про організацію харчування учнів спеціалізованого 

спортивного класу Нововолинського ліцею № 1 Нововолинської міської ради 

Волинської області у рамках реалізації проєкту «Шлях чемпіонів»). 

На початок 2025-2026 навчального року охоплено харчуванням 2652 учня 

1-11 класів – 50 % від загальної кількості учнів. Станом на 01.12.2025 року в 11 

закладах загальної середньої освіти харчувалося 2681 учень 1-11 класів, з них 

912 учнів 5-11 класів пільгової категорії та 28 учнів спеціалізованого 

спортивного класу Нововолинського ліцею №1 за рахунок місцевого бюджету, 

1741 - учень 1-4 класів за рахунок субвенції з державного бюджету (70%) з 

співфінансуванням із місцевого бюджету (30%).  

Серед різноманітних форм і методів роботи з учнями з академічною 

обдарованістю провідне місце займають олімпіади з навчальних предметів, 

турніри, конкурси, змагання. Вони сприяють мотивації учнівської молоді до 

вивчення окремих предметів, формуванню навичок дослідницької роботи, 

популяризації досягнень науки, техніки та новітніх технологій; стимулюють 

творче самовдосконалення особистості учня та педагога; спонукають їх до 



 

розвитку, допомагають у виборі професії, залученні учнів до навчання у закладах 

вищої освіти.  

У 2024-2025 навчальному році наші учні здобули перемоги в різних 

інтелектуальних, творчих та спортивних змаганнях різних рівнів.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.05.2022 

року № 202 «Про Програму «Творча обдарованість» Нововолинської міської  

територіальної громади на 2022-2027 роки» (зі змінами), наказу управління 

освіти Нововолинської міської ради від 16.05.2025 року № 170 «Про 

нагородження грошовою винагородою учнів закладів загальної середньої освіти, 

вихованців позашкільної освіти переможців олімпіад, турнірів, конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт, творчих та спортивних конкурсів» 

нагороджено грошовою винагородою 142 обдаровані дитини, 6 колективів і 15 

команд  у загальній сумі 95600 гривень. 

 Дев’ять обдарованих учнів - переможців міжнародних, всеукраїнських 

олімпіад, турнірів, конкурсів щомісячно отримують стипендію міського голови 

у розмірі 500 гривень.  

Стипендіатом премії Президента України 2025 року став учень 9-Б класу 

Нововолинського ліцею №1 Владислав Шевчик.  

 Команди закладів загальної середньої освіти показали чудові результати в 

змаганнях «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». Пишаємося досягненнями 

команди дівчат 9-11 класів Нововолинського ліцею №3 із баскетболу, які 

вибороли перше місце на районному й обласному етапах змагань, та третє місце 

на п’ятому Всеукраїнському етапі змагань.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Позашкільна освіта 

 
Позашкільний навчальний заклад – осередок майстерності педагога, що 

ефективно використовує сучасні методики і працює за такими принципами: 

відкритість, гнучкість, динамічність. Аналізуючи потреби вихованців, 

батьківської спільноти та виклики сьогодення, створюємо комфортне 

середовище для самореалізації, творчого розвитку та формування життєвих 

компетентностей дітей і молоді. 

У Нововолинському центрі дитячої та юнацької творчості здобувають 

позашкільну освіту 1266 вихованців у 90 групах, які працюють  на базі закладу, 

так і в ЗЗСО Нововолинської МТГ. При центрі функціонує наукове товариство 

МАН, де займаються науково-дослідницькою роботою 144 вихованці та  школа 

ранньої творчої орієнтації дошкільнят «Пізнай себе», що функціонує за рахунок 

батьківської плати. 

Згідно з результатами анкетування  у 2025 році та постійному моніторингу 

соціального запиту громади, наявності фахівців та відповідної матеріально-

технічної бази були відкриті  нові гуртки: із дизайну одягу «Юний модельєр»,  

«Цифрова фотографія», «Бісероплетіння», «Природничі студії», «Екологічний 

театр», «Інтернет-технології і вебдизайн», «Оздоровчий фітнес». 

Гуртківці активно беруть участь у культурно-мистецькому житті Центру, 

міста, громади, є постійними учасниками та переможцями творчих конкурсів, 

фестивалів, виставок, концертних програм та благодійних акцій. У 2025 році 

взяли участь у 7 міжнародних конкурсах та фестивалях, де вибороли 38 

нагород; у 15 всеукраїнських конкурсах — 52 нагороди; у 20 обласних 

конкурсах та змаганнях — 98 перемог. Центром організовано та проведено 97 

міських заходів, у яких задіяно понад 7300 учнів ліцеїв громади. Результати 

досягнень вихованців та діяльність гуртків широко висвітлюються у ЗМІ та 

соціальних мережах. 

 

 Постійно зміцнюється  матеріально-технічна база закладу. 
 

Назва позиції Вартість 

Комплект студійного світла та радіопередавач 18 140 

Реставрація паркетного покриття ІІ поверху 31 100 

Заміна каналізаційного люка (2 шт.) 15 680 

Рингви  1 900 

Ремонт кабінетів  80 000 

Поточний ремонт ІІІ поверху  35 000 

Поточний ремонт хореографічної зали  310 000 

Проєктор для актового залу  94 340 

Благодійна допомога від «Кроноспан УА» (ламінована плита) 51 568 

Пандус внутрішній  8 000 

Пандус зовнішній 200 000 

Бруківка  140067.74 

Всього  985 795.74 

 

 



 

 Комунальна установа «Нововолинський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Нововолинської міської ради 

Волинської області»  
 

Центр здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну 

освіту», «Про позашкільну освіту», Концепції реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на 

період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14.12.2016 р. № 988-р., Стратегії розвитку комунальної установи 

«Нововолинський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Нововолинської міської ради Волинської області» на 2022-2026 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 30.05.2023р. № 22/9,  інших нормативно-

правових актів та Статуту. 

Основним завданнями комунальної установи «Нововолинський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Нововолинської міської ради 

Волинської області» (далі Центр) у 2025 році було надання професійної 

допомоги педагогам та закладам освіти. Ця діяльність спрямовувалась на 

розв’язання професійних труднощів, удосконалення організації роботи, 

психологічну підтримку та консультування. 

Упродовж 2025 року директором та чотирма консультантами  організовано 

роботу професійних спільнот педагогічних працівників, які об’єдналися за 

спільними інтересами за родом їх професійної та фахової  діяльності, в тематичні 

творчі групи, школи молодого педагога, вихователя та їх наставників, школу 

«лінивого» вчителя та лабораторію небайдужих педагогів, спільноту з проєктної 

діяльності. Для налагодження комунікації педагогів створено Viber-спільноти та 

Telegram-спільноти педагогів, загальна кількість яких склала 49 груп. Для 

організації якісної роботи спільнот була проведена діагностика серед 

педагогічних працівників через googl-форми, яка забезпечила об’єктивну 

інформацію про потреби в підвищенні фахового і професійного рівня. Водночас 

враховано пропозиції освітян. Протягом року відбулось 132 засідання 

професійних спільнот. Проведено 3724 консультації з питань підвищення 

кваліфікації, атестації, проведення конкурсів “Творчі сходинки педагогів 

Волині”, “Вчитель року - 2025”, тощо. Школу молодого педагога закінчило 34 

педагога ЗЗСО, ЗДО та позашкілля. 1872 педагога громади отримали 

психологічну допомогу через участь в заходах комунальної установи 

«Нововолинський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Нововолинської міської ради Волинської області». 

На сайті Центру поповнюється база даних суб’єктів підвищення кваліфікації 

та база даних електронних цифрових ресурсів і платформ, корисних для роботи 

педагогічних працівників. 

У 2025 році були підписані  меморандуми про співпрацю з обласним 

благодійним фондом «Карітас-Волинь», та Громадською організацією 

«Молодіжні вітрила». Для надання психосоціальної підтримки педагогам 

громади залучали працівників Центру Життєконференцій, вебінарів стійкості 

при «Карітас-Волинь» до проведення тренінгів, та інших заходів.  Звісно, що така 

співпраця Центру з вищеназваними установами та іншими суб’єктами, що 



 

провадять освітню діяльність, зокрема вищими навчальними закладами, значно 

підвищує рівень роботи консультантів, що, безперечно, впливає і на якість 

навчання учнів, оскільки реалізовується за схемою: консультант – педагог – 

учень. 

Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації керівних і 

педагогічних кадрів закладів освіти міста на 2025 рік (наказ № 150-А від 

05.12.2023р.), складеного у відповідності до замовлень закладів освіти, за 

різними формами навчання у ВІППО підвищили кваліфікацію 171 педагогічних 

працівників, переважно в дистанційному та онлайн форматах (452 педагогічних 

працівника у 2022 р., 249 – у 2023р., 179 – у 2024р.).  

Педагогічних працівника ЗЗСО, які забезпечують реалізацію Державного 

стандарту базової середньої освіти на циклі базової середньої освіти у 2025-2026 

н.р. та пілотних класів, підвищили кваліфікацію у травні-грудні 2025 року в 

онлайн форматі при ВІППО за субвенційні кошти за 30-годинною програмою 

підвищення кваліфікації вчителів НУШ. 

214 педагогів  ЗЗСО пройшли навчання за Програмою підвищення 

кваліфікації «СЕН «Зерна»: розвиток соціально-емоційних навичок та підтримка 

благополуччя дітей та педагогів» на базі ліцею № 8, отримавши сертифікати 

ВІППО на 8 год. 

Центр координує підвищення кваліфікації медичних сестер закладів освіти. 

Так, у 2025 році 2 медична сестра ЗЗСО та 3 ЗДО підвищили кваліфікацію з 

використанням дистанційних технологій без відриву від виробництва. 

Оскільки пункт 6 нормативного документа «Порядок підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, що був 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року 

№ 800, зі змінами, внесеними 27 грудня 2019 року постановою Уряду № 1133» 

дозволяє участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах 

рішенням педагогічної ради зараховувати педагогам як підвищення кваліфікації, 

працівниками Центру розроблені програми семінарів, вебінарів, тренінгів, які 

затверджені відповідними наказами та опубліковані на сайті Центру, як і 

сертифікати, видані 989 педагогам закладів освіти Нововолинської МТГ (257 

сертифікатів у 2022 р., 731- у 2023р., 952 – у 2024р.) 

Відповідно до запитів Ліцеїв № 2, 4, 9 протягом 2025 року були проведені 

сертифіковані заходи неформальної освіти:  

• «Використання штучного інтелекту (АІ) в освітньому процесі» 

(ліцей № 9). 

• «Проєктування траєкторії професійного розвитку педагогічного 

працівника» (ліцей № 4). 

• «Ефективність та цінність команди» (ліцей № 2). 

Відповідно до пункту 10 Положення про атестацію педагогічних працівників 

від 09.09.2022р. № 805, з ініціативи педагогічних працівників та за підтримки й 

участі консультантів комунальної установи «Нововолинський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Нововолинської міської ради 

Волинської області», були організовані та проведені такі сертифіковані заходи з 

неформальної освіти: 

1. Семінар-практикум «Використання штучного інтелекту (АІ) в 

освітньому процесі» - Палій Т.В., учитель історії ліцею №9; 



 

2. Методичні посиденьки «Знай свою країну «Різдво» - Шкамарда О.В., 

Савчук Р.М., Щурук І.А., ЗДО №3; 

3. Семінар-практикум «Травмапедагогіка як напрямок психологічної 

допомоги учасникам освітнього процесу» - Милка О.О., Синякова 

Ю.В., педагоги ліцею №1; 

4. Майстер-клас «Виготовлення та розфарбовування фігур із гіпсу» - 

Тесля Е.О, вихователь ЗДО №7; 

5. Методичний калейдоскоп «Здоров’язбережувальні технології в дії» - 

Глинь Г.В., Кім Н.М., Свинарчук Л.М. – вихователь-методист та 

інструктори з фізичного виховання ЗДО №4; 

6. Семінар-практикум «Розвиток емоційного інтелекту як шлях до 

ефективної співпраці та взаєморозуміння в освітньому середовищі» - 

Нагайська І.Г., практичний психолог ЗДО №2; 

7. Семінар-практикум «Роль музичного керівника у патріотичному 

вихованні дітей дошкільного віку» - Сахарук С.В., Приступа Л.Є., 

Красіцка Г.І., вихователі ЗДО №7; 

8. Семінар-практикум для педагогів ЗЗСО «Готовність дітей до 

шкільного навчання» - Прокопюк В.П., керівник логопедичних пунктів 

управління освіти, логопед ЗДО №3 та ліцею №1; 

9. Семінар-практикум для вихователів ЗДО «Готовність дітей до 

шкільного навчання» - Прокопюк В.П., керівник логопедичних пунктів 

управління освіти, логопед ЗДО №3 та ліцею №1; 

10. Методичний практикум для вчителів фізичної культури, які надають 

КРЗ та ЛФК – Петрович О.В., Шинкарук-Корзун Л.С., Доскоч М.І., – 

консультанти ІРЦ; 

11. Майстер-клас «Використання традиційного мистецтва писанкарства у 

формуванні ключових компетентностей учнів» - Соложук М.І., 

учитель мистецтва ліцею №1; 

12. Інтелектуально-практичні посиденьки «Хліб – це будні та свята. Хліб – 

це основа життя» - Жура О., вихователь ЗДО №2; 

13. Методична панорама «Осінній калейдоскоп педагогічної 

майстарності» - Міщуг Г.М., Рижкова О., Романюк Ю., Шелест Т., 

Таргоній Л., Причепа В. – педагоги ЗДО №5. 

Консультант Кот Оксана сприяла участі закладів освіти у проєктній та 

грантовій діяльності: 

• Програма надання благодійної допомоги - АТ «Райффайзен Банк» 

«Дитячий прихисток» - ЗДО №4, ліцей №7; 

• «Дитячий прихисток» для дітей України - ліцей №2; 

• Грантова програма TRIYOU польсько-німецького молодіжного 

співробітництва (ПНМС) - ліцей №8; 

• Книжкова навала - ліцей №8; 

• Kronospan - ліцей №8; 



 

• Програма DA VINCI UKRAINE (DVU) – ініціатива для розвитку 

STEM-освіти в Україні - ліцей №8; 

• ЗМІН 2024-2025. Ризома. Українці разом «Слово,що єднає» - ліцей 

№8; 

•  Творці Змін-2024 - ліцей №8; 

• Освіта та робота із молоддю “Книга єднає українців” - ліцей №8; 

• Програма благодійної допомоги «Дитячий прихисток» - ліцей №8; 

• Конкурс проєктів «Громадський бюджет Нововолинської міської 

територіальної громади» - ліцей №5; 

• Конкурс проєктів соціальної дії за фінансової підтримки 

Європейської Комісії та Британської Ради у співфінансуванні з органами 

місцевого самоврядування. «Туризм як тренд дозвілля сучасної молоді», 

«Здорова нація»  - ліцей №5; 

• Конкурс міні-грантів «Креативний простір власними руками» 

(громадський бюджет Нововолинської ТГ), «Creative-квартал №5» - ліцей 

№5; 

• Ґрантовий конкурс «ЛЮДИ для ЛЮДЕЙ: світ рятує українські 

громади», який реалізовувала Агенція регіонального розвитку 

«Прибужжя». «Безпечна освіта» (облаштування укриття) - ліцей №5; 

• Благодійний освітній проєкт «Flowers4School  - квіти для школи» - 

ліцей №5; 

• Грантова підтримка в межах програми «Тримай» - ліцей №5; 

• Програма для підлітків «Спільно Кемп» - ліцей №5; 

• Реалізація спільного з Дитячим фондом Організації Об'єднаних 

Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги закладам 

загальної середньої освіти - ліцей №5; 

• "A PLAYFUL CITY" за підтримки The Lego Foundation - ліцей №1; 

• ПАРЛАМЕНТСЬКА ОСВІТА та участь у Всеукраїнській 

імітаційній грі "М18: Ми - законотворці!" - ліцей №1; 

• «Травмапедагогіка для українських шкіл» - ліцей №1; 

• Всеукраїнський проєкт «Єдина Україна» за концепцією «Спорт 

заради розвитку» - ліцей №1; 

• Фандрайзинг/залучення благодійних коштів. Благодійні кошти на 

спортінвентар, щоб придбати набір Cool games, вартістю 30 тис грн - 

ліцей №1; 

• ПРООН/ енергоефективність - ліцей №1; 

• БУР-табір у громаді. Створення молодіжного центру в актовій залі 

закладу - ліцей №3; 

• Книжкова навала - ліцей №3; 

• skill.ED - 2024. «Робототехніка — це майбутнє, яке ми створюємо 

сьогодні!» - ліцей №4; 

• Гранти на персональні проєкти у сфері освіти. Стем-лабораторія - 

ліцей №4. 

 Деякі з даних проєктів реалізовані, інші ще стоять на розгляді. 

Збірна команда Нововолинської МТГ взяла участь в обласному турнірі «Юні 

правознавці».  

Консультант комунальної установи «Нововолинський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Нововолинської міської ради Волинської 



 

області», Наталія Скібіцька, організовувала проведення предметних олімпіад 

серед ЗЗСО Нововолинської МТГ. У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із навчальних предметів 2024-2025 н.р. взяли участь 618 учнів 4-11 класів 

закладів  освіти Нововолинської МТГ. 

За підсумками ІІ етапу олімпіад переможцями стали учні, занявши призові 

місця, а саме: І місце – 74, ІІ – 91, ІІІ – 117. 

На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів 

2023-2024 н.р. місто Нововолинськ представляли 73 школярі, а саме: 16 учнів з 

ліцею № 1; 6 учнів із ліцею № 2; 3 учні із ліцею № 3; 3 учнів із ліцею № 4; 9 учнів 

із ліцею №5; 6 учні із ліцею №6; 10 учень із ліцею №7; 16 учнів із ліцею №8; 4 

учнів із ліцею №9; 1 учні з Грядівського ліцею. 

Переможцями стали 36 учень, здобувши 41 призових місць, зокрема І місце 

– 4, ІІ – 17, ІІІ – 20.  

У квітні 2024 року учні Нововолинської ТГ взяли участь у ІV етапі учнівських 

навчальних олімпіад:  3 учня з ліцею №1, 2 учні з ліцею №6, 2 учня з ліцею №7, 

3 учні з ліцею №8, 2 учні з ліцею №9.  

Переможцями стали такі учні ліцею №1: 

1. Яницька Юліана, 10 клас - ІІ місце з географії (учитель Горбач Алла 

Євгенівна). 

2.  Бишук Владислав, 8 клас - І місце з географії (учитель Горбач Алла 

Євгенівна). 

3.   Німой Христина, 3 клас - ІІ місце у ХХІУ Міжнародному конкурсі 

ім. Петра Яцика (учитель Мучак Валентина Володимирівна).   

Відповідно до наказу управління освіти виконавчого комітету 

Нововолинської міської ради від 12.11.2024р. №208 «Про проведення ХХХ 

міської виставки дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки 

педагогів Волині» із метою активізації творчої діяльності педагогічних 

працівників, презентації, поширення, впровадження інноваційних досягнень 

освітян Волині в контексті Нової української школи у лютому 2025 року була 

проведена ХХХ міська виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчі 

сходинки педагогів Волині», на якій було представлено 16 робіт педагогічних 

працівників ліцеїв № 2,3,4,5,6,7,9, Грядівського ліцею. 

14 робіт направлено на обласний етап Виставки, 4 з яких отримали визнання 

журі та дипломи таких ступенів:  

Грядівський ліцей – ІІ; 

Ліцей № 9 – ІІ та ІІІ; 

Ліцей № 6 – ІІ; 

5 педагогів-переможців нашої громади нагородили дипломами управління 

освіти і науки облдержадміністрації ІІ і ІІІ ступенів, а також,  вони взяли участь 

в обласних воркшопах, отримавши сертифікати підвищення кваліфікації ВІППО. 

Нововолинський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

отримав Подяку управління освіти і науки Волинської обласної державної 

адміністрації за належний рівень організації першого етапу Виставки та високий 

рівень робіт, поданих на ХХІХ обласну виставку дидактичних і методичних 

матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині» (Наказ № 135 від 23 квітня 

2025р.). 

Для проведення у 2025 році Національного мультипредметного тесту (НМТ)  

на базі Ліцеїв №1, №2, №7 було утворено 3 тимчасові екзаменаційні центри 



 

(ТЕЦ), загалом 108 місць для проходження тестування. Протягом 17 травня – 19 

червня 2025 р. у ТЕЦ Нововолинської МТГ було проведено 22 основні 

екзаменаційні сесії, участь у яких взяв 781 випускник Нововолинської, сусідніх 

територіальних громад та закладів обласного підпорядкування. Для організації 

роботи ТЕЦ було залучено 34 педагогічні працівники ліцеїв №№1,2,3,4,5,7,8 та 

9. 

Протягом 2025 року педагоги Нововолинської територіальної громади 

отримали сертифікатів з підвищення кваліфікації та інших послуг: 

• ЦПРПП – 989 

• ВІППО – 385 

• Консультацій – 3724 

• Психологічної допомоги – 1872 

• Засідань педагогічних спільнот – 132 

• Організація та проведення олімпіад, турнірів, конкурсів. 

• Організація та супровід  НМТ, атестації педагогічних працівників. 

Планування роботи проводимо, спираючись на анкетування педагогічних 

працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти (189 відповіді) та 

закладів дошкільної освіти (107 відповідей): 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 
 

Близоко 50% педагогічних працівників громади взяло участь в опитуванні, 

що вважається достатнім для валідності результатів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Наукова-дослідницька робота МАН у 2025 році 

 
  За рахунок бюджетних коштів на базі НЦДЮТ  функціонує Нововолинське 

міське учнівське товариство «Оріон», яке здійснює науково-дослідницьку, 

навчально-виховну, інформаційно-методичну та організаційно-масову 

діяльність. Нині до науково-дослідницької діяльності залучено 541 учнів 8–11 

класів, з яких: 

361– учні закладів загальної середньої освіти; 

180  – вихованців охоплені позашкільною освітою. 

Так, у 2025/2026 навчальному році було виділено  18 годин з варіативної 

частини ліцеїв, на 15 міжшкільних предметних гуртків у 10 секціях.  

Нововолинська філія МАН бере активну участь у щорічному 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України. У цьому навчальному році було подано 7 наукових робіт, з яких 

4 стали переможцями обласного етапу. Перемогу здобули учні ліцеїв №1, №2 та 

№4. 

Уже другий рік поспіль  наші вихованці подають заявки на участь у 

GENIUS Olympiad — найбільшому конкурсі проєктів екологічного 

спрямування в категоріях «Наука», «Музика», «Мистецтво». Участь принесла 

такі результати: 5 бронзових та 1 золоту нагороду. 

Юні дослідники громади активно долучаються до меморіально-

дослідницько-пошукового проєкту «Небесний легіон Волині».  Продовжується 

робота над створенням електронної бази даних, метою якої є збереження 

історичних фактів про подвиги понад 200 воїнів нашої громади, які загинули у 

війні з росією. Станом на сьогодні зібрано інформацію про 56 героїв.  

     Волинською обласною МАН та  Національним центром «МАН України» 

на базі Нововолинського наукового ліцею Волинської обласної ради 16-19 

червня 2025 року проведено Всеукраїнську літню наукову хіміко-біологічну 

школу для 30 ліцеїстів нашої громади. 

Ефективною формою залучення учнів до дослідницько-експериментальної 

діяльності є їх участь у обласних школах-семінарах і конференціях, конкурсах, 

проєктах,  які проходять у межах обласних заходів.    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Комунальна установа «Нововолинський інклюзивно-ресурсний 

центр»  
 

У нашій громаді вже 7 років функціонує Нововолинський інклюзивно-

ресурсний центр. 

Сьогодні діяльність центру забезпечують: директор, 7 фахівців 

(консультантів), з них один сумісник; діловод та прибиральник службових 

приміщень.  

   Між Нововолинським ІРЦ і закладами освіти Литовезької та Поромівської 

ТГ було підписано договір про співпрацю. Відповідно до нього фахівці 

(консультанти)  щороку надають послуги  дітям з особливими освітніми 

потребами, які проживають або навчаються на території цих громад. У 2025 році 

такі послуги отримують 23 дитини. В рамках співпраці у засіданнях команд 

супроводу консультативні послуги отримують  їх батьки та педагоги, які 

працюють з дітьми з особливими освітніми потребами в закладах освіти.  

У 2025 році поновлено угоди про співпрацю із Нововолинським центром 

соціальних служб та Нововолинською спеціальною школою. Укладено угоду із 

Нововолинським центром професійної освіти. 

У період воєнного стану фахівцями (консультантами)  було проведено 

комплексну оцінку психолого-педагогічного розвитку для 68 дітей, які 

тимчасово проживають в нашій громаді. Працівники ІРЦ надають психологічну 

підтримку внутрішньо переміщеним сім’ям, де проживають діти. Почастішали 

звернення   сімей військовослужбовців, які гостро переживають відсутність 

батьків або їх втрату. 

Працівниками центру у 2025 році проведено 126 комплексних психолого-

педагогічних оцінок розвитку дітей. Станом на 1 листопада 2025 року на обліку 

в Нововолинському ІРЦ перебуває 807 дітей віком від 0 до 18 років, які мають 

особливі освітні потреби. За результатами проведених комплексних психолого-

педагогічних оцінок та отриманих висновків ІРЦ в 2025-2026 н.р. в ліцеях  

Нововолинської МТГ було відкрито 55 інклюзивних класів, в яких навчається 75 

учнів з особливими освітніми потребами, а також  відкрито  27  інклюзивних груп 

в ЗДО для 45 дітей з особливими освітніми потребами та 5 спеціальних груп для 

45 дітей з  порушеннями мовлення.  

Щороку  діти з особливими освітніми потребами отримують корекційно-

розвиткові послуги у фахівців (консультантів) центру, з ними проводяться 

індивідуальні та групові заняття, це переважно діти із складними  порушеннями 

розвитку. Педагогами   надаються послуги дітям раннього віку та їх батькам. 

Станом на 01.11.2025 року  послугами охоплено 133 дитини віком від 0 до 4 

років. Із батьками та дітьми працюють практичні психологи, вчитель-логопед та 

вчитель-реабілітолог Нововолинського ІРЦ.  

З метою покращення організації інклюзивного навчання в закладах освіти 

громади  фахівці (консультанти)  центру постійно беруть активну участь у роботі 

команд психолого-педагогічного супроводу, які працюють в закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти. 

 Працівниками центру  щорічно  проводяться семінари, тренінги для 

педагогів, практичних психологів та соціальних педагогів,  вчителів-логопедів, 

асистентів вчителя (вихователя) закладів освіти. Працівники ІРЦ спільно із 



 

консультантами НЦПРПП  провели цикл сертифікованих семінарів  для 

педагогів міста: “Практичні кейси для роботи з дітьми з особливими освітніми 

потребами з різними категоріями труднощів”, “Інклюзивна освіта в закладі: від 

основ до практики”, заняття курсу “Класний керівник”.  Педагогами центру 

проведено  цикл тренінгів для педагогів громади “Профілактика суїциду в 

громаді”; тренінг-практикум для асистентів вчителя(вихователя) “Інклюзія – 

крок за кроком”; тренінг-практикум для педагогів ЗДО №5,6  “Організація 

інклюзивного освітнього середовища в ЗДО”;  тренінг-практикум для педагогів 

ліцею №4 “Застосування творчих методів та прийомів в роботі вчителя 

інклюзивного класу”;  методичний практикум для вчителів фізичної культури, 

які викладають ЛФК. Для інструкторів ЛФК та вихователів закладів дошкільної 

освіти проведено тренінг “ЛФК, як захисний механізм фізичного та психічного 

здоров’я дитини”. Проведено традиційну зустріч для асистентів вчителя 

(виховвтеля), які вперше почали працювати в закладі освіти. 

Для фахівців Волинської області було проведено семінар “Психолого-

педагогічний супровід дітей дошкільного віку в умовах інклюзивного навчання”, 

в рамках якого працівники Нововолинського ІРЦ ділилися досвідом ефективної 

співпраці з закладами дошкільної освіти. 

З метою популяризації досягнень у сфері інклюзії, створення інклюзивного 

простору Нововолинським ІРЦ організовано міський інклюзивний освітній 

марафон “Разом створюємо простів без бар’єрів”. 

Для педагогів Нововолинської спеціальної школи проведено робочу зустріч 

з метою розробки та формуваня якісної ІПР для кожної дитини з особливими 

освітніми потребами. 

Для батьків дітей з особливими освітніми потребами проведено  тренінг 

“Цінність батьківства”. Працівники ІРЦ взяли участь у міській акції до Дня 

грудного вигодовування, де проводилися заходи, лекції та майстерки для дітей 

та батьків. 

Працівниками центру у співпраці із педагогами закладів освіти  проведено 

міський спортивний інклюзивний фестиваль “Кожен зможе”. Цьогоріч він 

об’єднав  120 дітей Нововолинської громади, серед них: діти із внутрішньо 

переміщених сімей, військовослужбовців,  із особливими освітніми потребами 

та інвалідністю. Було проведено  майстерки для дітей “Маленький кондитер”, 

“Кольорові мрії”, “Весела каракулька”, “Листівка з душею” та “Великодні 

прикраси”; виховний захід для учнів ліцею №4 “Ми такі ж як і всі: хочемо 

душевного тепла, спілкування та смакувати піцу в колі однолітків”, тренінг для 

учнів ліцею №1 “Дружба без кордонів”. За підтримки лялькового театру 

“Усмішка” з м Луцьк для дітей було організовано благодійну виставу. 

Робота Нововолинського інклюзивно-ресурсного центру спрямована на 

створення інклюзивного простору та безбар’єрності не лише в нашій установі, а 

в цілому в  громаді.  

 

 

 

 

 

 



 

Нововолинський міжшкільний ресурсний центр  
 

Нововолинський міжшкільний ресурсний центр – це комунальний заклад 

освіти, який здійснює ресурсне забезпечення освітнього процесу в закладах 

загальної середньої освіти Нововолинської територіальної громади. 

Підготовка здобувачів освіти з предмета «Технології» у Нововолинському 

міжшкільному ресурсному центрі здійснюється відповідно до Положення про 

міжшкільний ресурсний центр, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України 09 листопада 2018 року №1221, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 18 січня 2019 року за 63/33034, (зі змінами у відповідності до 

наказу МОН №619 від 08.07.2022 року) за умови дотримання вимог Державних 

стандартів.  

У 2025 році навчання відбувалося очно згідно режиму роботи установи. 

Незважаючи на воєнний стан, у МРЦ були створені оптимальні умови для 

забезпечення конституційного права кожного громадянина на доступну якісну 

освіту. Права та обов’язки учасників освітнього процесу визначаються Законами 

України «Про освіту»,  «Про повну загальну середню освіту», «Про професійно-

технічну освіту», іншими актами законодавства, а також Статутом, Колективним 

договором та Правилами внутрішнього трудового розпорядку МРЦ. 

    Педагоги та майстри виробничого навчання працюють за профільними 

програмами і за програмами професійного навчання, затвердженими МОН, 

відповідно до робочих навчальних планів, які розробляються на основі типових 

навчальних планів та державних стандартів з кожної професії з дотриманням 

усіх вимог, погоджуються з обласним методичним кабінетом та затверджуються 

обласним управлінням освіти і науки. Типовою освітньою програмою на 

вивчення предмета «Технології»   у 10-11-х класах на профільному рівні 

передбачається 6 годин на тиждень. 

    У 2025 році учнів завершило підготовку 80 учнів 11 класів технологічного 

профілю Нововолинських ліцеїв №3, №4, №6, №7, №9.  

       

№ 

з/п 

Напрям підготовки 11 клас 

1 Водій автотранспортних засобів категорії «С» 17 

2 Ремонт побутової техніки 14 

3 Кухар 8 

4 Перукар 11 

5 Молодша медична сестра з догляду за хворими 13 

6 Квіткар 10 

7 Кравець 7 

 Разом: 80 

 З 01.09.2025 року 30 здобувачів освіти 10 класу технологічного профілю 

Нововолинського ліцею №8 опановують професії «Водій автотранспортних 

засобів категорії «С», «Кухар», «Дизайн інтер’єру. Квіткар» 

     Найбільшою популярністю користується підготовка ліцеїстів по професіях 

«Ремонт побутової техніки», майстер в/н Селегейна С.І., «Молодша медична 

сестра з догляду за хворими», вчитель  Крижан В.О., «Водій автотранспортних 



 

засобів категорії «С», учителі Гуцман І.І., Влодарчик А.І., майстри в/н Коберник 

І.В., Алексейчук А.С.  

   Кількість учнів у навчальних групах відповідає ліцензованому обсягу. При 

виборі напряму підготовки враховується стан здоров’я та фізичний розвиток 

підлітків на основі висновків медичної комісії, яку діти проходять перед 

зарахуванням на ту чи іншу професію. 

На базі Нововолинського МРЦ проходять заняття курсу «Захист України» 

здобувачів освіти ЗЗСО Нововолинської ТГ, які вивчають дану дисципліну в 

Осередку для викладання предмета, що зосереджений у Нововолинському ліцеї 

№8. Для забезпечення якісного надання освітніх послуг між Нововолинським 

ліцеєм №8 та Нововолинським МРЦ був укладений Договір про співпрацю між 

закладами освіти.  

Для вивчення захисту України відведено 9 навчальних кабінетів (класи для 

теоретичного та практичного відпрацювання, мультимедійний тир, тир для 

стрільби з пневматичних гвинтівок, комп’ютерний клас із навчально-

тренувальним комплексом для опанування навичок керування БПЛА, два 

повноцінних класи у підвальному приміщенні, що дозволяє продовжувати 

заняття під час повітряних тривог, Клас безпеки), дві смуги перешкод, стройовий 

майданчик для шикувань та урочистостей. Подвір’я та територія закладу 

дозволяють якісно відпрацьовувати заняття з тактичної підготовки, тактичної 

медицини, регулярно проводити навчально-польові збори для 11 класів, 

різноманітні змагання міського та районного етапів, зокрема Спартакіади серед 

допризовної молоді.  

Станом на 30.05.2025 року закінчили вивчення курсу «Захист України» 

понад 300 одинадцятикласників, а на початок 2025/2026 н.р. до вивчення 

предмета приступило 614 здобувачів освіти 10-11 класів Нововолинської 

територіальної громади. Для віддалених Грядівського та Нововолинського ліцею 

№9 організовано довезення учнів шкільним автобусом, що є на балансі закладу. 

 На належному рівні ведеться профорієнтаційна робота. З метою 

ознайомлення з навчальними кабінетами, навчально-виробничими майстернями, 

лабораторіями та педагогічним колективом МРЦ з березня по квітень 2025 року 

9-класники усіх ліцеїв Нововолинської громади були запрошені на Дні відкритих 

дверей.  Для старшокласників, які вивчають предмет «Захист України», за 

сприянням працівників Другого відділу Володимир-Волинського РТЦК та СП 

другий рік поспіль організовуються зустрічі з представниками Харківського 

Національного університету повітряних сил імені Кожедуба, Національної 

Академії Сухопутних військ ім.Сагайдачного (м.Львів), де майбутні випускники 

отримують вичерпну інформацію щодо вступу у заклади вищої освіти, мають 

можливість ознайомитися з навчальним обладнанням, яке використовується 

викладачами університетів. Такі зустрічі та екскурсії допомагають молоді 

свідомо обирати шлях до майбутніх професій, визначати, які з них є 

затребуваними у теперішній нелегкий час. 

 Ще однією формою освітньої діяльності здобувачів освіти в 

Нововолинському МРЦ є  гурткова робота, яка спрямована на розвиток їх 

здібностей, талантів, задоволення потреб у самореалізації. З метою забезпечення 

повноцінного розвитку школярів та їх творчого потенціалу, створення належних 

умов для особистісного зростання кожного у 2025/2026 навчальному році за 

бажанням учнів організовано роботу 8-ми гуртків художньо-естетичного й 



 

військово-патріотичного напрямку: «АРТ студія «Шуру-бури», «Юний 

захисник», «Курс військової тактики. Основи та практики», «Юний стрілець», 

«FPV-дрони»,   «Сокіл» («Джура»), «Домедична допомога»,  «Інформаційна 

безпека». Цим видом занять в НМРЦ охоплено близько 170 ліцеїстів 

територіальної громади. Гуртки працюють за розкладом зручним для дітей, 

більшість занять мають практичний характер. 

Вихованці ресурсного центру у березні 2025 року були учасниками 

обласних змагань «Домедична допомога» та управління БПЛА, організованих 

Волинським обласним центром  національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді. У змаганнях з БПЛА 

команда МРЦ здобула 2 місце у заліку "Штурмові бої", нагороджена грамотою і 

кубком.  

У квітні 2025 року на базі закладу на високому рівні проходив районний 

етап Спартакіади серед допризовної молоді, на якому команда МРЦ відстоювала 

честь громади і показала найвищий результат, отримавши кубок за І місце в 

загальнокомандному заліку, а також чимало призових місць в особистих заліках. 

Передувало цьому проведення відбіркових міських змагань, які були 

організовані для формування якісної команди Нововолинської ТГ. У складі 

збірної команди Володимирського району учні МРЦ брали участь в обласному 

етапі Спартакіади, де теж показали чудовий результат. 

 Активну участь представники міжшкільного ресурсного центру взяли у 

міських урочистостях до Дня Державного прапора України, Дня Незалежності 

України, Дня захисників і захисниць України. 

Окрім того вихованці МРЦ регулярно долучалися до різноманітних 

заходів: флешмоб до дня людей із синдромом Дауна, тренінг «Підтримка 

ментального здоров’я» за програмою підтримки першої леді України, єдиний 

національний урок «Безпечна дорога додому» в рамках тижня безпеки 

дорожнього руху, до Дня Гідності та Свободи вікторина «Хоробрі серця» й 

міські змагання «Подолання смуги перешкод»,  на підтримку Всеукраїнської 

акції «16 днів проти насильства» -  круглий стіл «Булінг: причини, наслідки, 

шляхи боротьби з насильством» та профілактичний захід «Життя без 

насильства»   та ін.  

Учителі МРЦ проводять тренінги з надання першої домедичної допомоги 

та цивільного захисту для закладів освіти Нововолинської громади.   

  В закладі успішно функціонує Клас безпеки, в якому у 2025 році було 

проведено понад 30 занять для ліцеїстів та дошкільнят всього міста.   

Налагоджено тісну співпрацю з адміністраціями шкіл, класними 

керівниками, а також із НЦДЮТ у напрямках організації та піднесення на 

високий рівень військово-патріотичного виховання. До проведення навчальних 

занять педагоги МРЦ залучають інструкторів Нововолинського ДФТГ, 

Володимирського районного центру підготовки територіальної оборони, 

Нововолинської міської організації Товариства Червоного Хреста України, 

парамедиків пункту невідкладної медичної допомоги нашого міста, 

співпрацюють з Волинським обласним благодійним фондом «Карітас-Волинь», 

Центром соціальних служб.  

Чимало робіт зроблено по оновленню та поповненню матеріально-

технічної бази. З метою енергозбереження замінено 19 дерев’яних вікон та 4 

дверей на металопластикові. 



 

У рамках програми безбар’єрності відремонтовано вхідні сходи в обидва 

навчальні корпуси та встановлено пандуси. 

 Побудовано: 

мультимедійний тир та встановлено там відповідне сучасне обладнання; 

другу смугу перешкод,  відреставровано ворота та встановлено навчальний КПП 

при вході у «військове містечко»; 

місце для проведення інструктажів під час проведення уроків з автосправи на 

автодромі за адресою с.Стара Лішня; 

зроблено сучасні ремонти вестибюлю й кабінетів захисту України у навчальному 

корпусі та у підвальному приміщенні; 

переобладнано стрілецький тир.  

 МРЦ  має сайт та сторінку у соціальній мережі Фейсбук. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

НОВОВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  НА 2026 РІК 

 
Для подальшого успішного функціонування  освіти Нововолинської міської 

територіальної громади, її вдосконалення та постійного розвитку відповідно до 

сучасних викликів та вимог, конференція визначає такі напрямки розвитку 

освіти громади на 2026 рік: 

- створення у закладах освіти максимально безпечного та здорового 

освітнього середовища, удосконалення облаштування в закладах дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти захисних споруд цивільного 

захисту/укриттів для всіх учасників освітнього процесу відповідно до вимог; 

-  продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції 

«Нова українська школа»;  

- забезпечення учасників освітнього процесу якісними освітніми послугами;  

- розвиток безбар’єрного освітнього середовища в закладах освіти; 

- покращення навчально-методичної, матеріально-технічної бази закладів 

освіти шляхом використання різних джерел фінансування; 

- цифровізація освіти, організація якісного освітнього процесу в різних 

форматах, зокрема, з використанням дистанційних технологій і способів онлайн-

взаємодії вчителів, дітей, учнівської молоді, батьків; 

- формування спроможної освітньої системи, оптимізація мережі освітніх 

закладів відповідно до нового змісту освіти; 

- продовження розширення мережі інклюзивних класів/груп в закладах 

освіти відповідно до запитів батьків (законних представників) осіб з особливими 

освітніми потребами; 

- розвиток інтелектуальної еліти нації, формування творчого потенціалу 

обдарованої учнівської молоді, стимулювання їх за високі досягнення та 

результативність у навчанні, творчих конкурсах, науково-дослідницькій 

діяльності, які своїми результатами в навчанні сприяють підвищенню авторитету 

Нововолинської міської територіальної громади; 

- проведення комплексної роботи щодо забезпечення психологічної 

допомоги та емоційної підтримки на різних рівнях в закладах освіти в умовах 

воєнного/післявоєнного стану, реалізація ефективного системного 

психологічного та соціально-педагогічного супроводу освітнього процесу;  

-налагодження співпраці різних соціальних інституцій щодо протидії 

насильству та булінгу серед учасників освітнього процесу, формування культури 

психологічно комфортної міжособистісної взаємодії; 

- розвиток національно-патріотичного, військово-патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді з метою формування ціннісного ставлення особистості 

до Батьківщини, держави, нації, поваги до культурних цінностей українського 

народу, його історико-культурного надбання й традицій, демократії, свободи, 

толерантності, готовності до змін та до виконання обов’язку із захисту 

незалежності й територіальної цілісності України; 

- організація здорового і збалансованого харчування дітей у закладах освіти, 

формування культури здорового, раціонального та безпечного харчування;  

-розвиток соціального партнерства та вдосконалення менеджменту в 

закладах  освіти; 



 

-підвищення соціального статусу позашкільної освіти та формування 

ефективного територіального позашкільного освітнього середовища; 

-забезпечення професійного самовдосконалення та фахового зростання 

педагогічних працівників, формування вміння адаптуватися до швидкозмінної 

реальності, ефективно працювати в нових умовах; 

-трансформація системи управління освітою, застосування нових 

управлінських підходів; 

- підвищення соціального захисту учасників освітнього процесу; 

- сприяння формуванню здорового способу життя, фізичного розвитку дітей 

та їх підготовки до самостійного життя; 

-консолідація зусиль на всіх суспільних та освітніх рівнях для успішного 

функціонування й подальшого вдосконалення освітньої галузі громади. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міжшкільний 

ресурсний центр 

Колегія 

управління 

освіти 

Начальник 

управління 

освіти Апарат 

управління 

 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

 

 

Логопедичні 

пункти 

Комунальна установа 

«Нововолинський 

інклюзивно-

ресурсний центр» 

Позаміський дитячий 

заклад оздоровлення 

та відпочинку 

"Прикордонник" 

Централізована 

бухгалтерія 

управління 

освіти 



 

4. РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

 

Циклограма  дня 

 

Початок  роботи             08.00 год 

 

Перерва на обід              13.00-14.00 год 

 

Закінчення  роботи        17.15 год (п’ятниця  - 16.00 год) 

 
 

Прийом відвідувачів 

 

 
 

Начальник  

 

Янюк О.М. Понеділок 09.00 год – 13.00 год 

Заступник  

начальника 

Римарчук В.А. Вівторок 

 

09.00 год – 13.00 год 

 

Головний 

спеціаліст  

 

Ляховська І.М. Середа 

 

14.00 год – 17.00 год 

Головний 

спеціаліст  

 

Грицюк С.О. Четвер 14.00 год – 17.00 год 

Головний  

бухгалтер 

Пузанова С.М. Середа 09.00 год – 13.00 год 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЦИКЛОГРАМА ЩОМІСЯЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
 

№ 

п/п 

                 З а х о д и      Термін    Час Відповідальні 

1. Колегія управління освіти.    26.02.2026 

   11.06.2026 

   29.10.2026 

   29.12.2026 

 14.30 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О 

Ляховська І.М. 

 

2. Розширена колегія  

управління освіти 

   27.08.2026  14.30 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О 

Ляховська І.М. 

 

3. Наради директорів закладів  

загальної середньої та  

позашкільної освіти 

Третій 

четвер 

місяця 

 15.00 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

 

4. Наради директорів закладів  

дошкільної освіти 

Другий 

вівторок 

місяця 

 15.00 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

 

5. Проведення апаратних нарад, 

виробничих нарад, засідань 

працівників управління 

 

Щопонеділка 09.30 Янюк О.М. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. СХЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ІЗ РОЗПОРЯДЧИМИ 

ДОКУМЕНТАМИ ТА ДОРУЧЕННЯМИ  НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ  

ОСВІТИ 

 

 1. Вхідна документація щоденно реєструється та подається начальнику 

відділу для прийняття управлінського рішення, контроль здійснюється 

відповідно до резолюцій начальника. 

2. Організація  підготовки  колегії, узагальнення та систематизація 

розглянутих питань на її засіданнях покладається на секретаря колегії. 

Доповідні  і проект рішення колегії даються для ознайомлення членам 

колегії за 6 днів до дня її проведення.  

 3. Підготовка протокольних доручень начальника управління, даних на 

нарадах керівників, контроль за їх виконанням та підготовку інформації про їх 

реалізацію на наступній нараді, здійснюють  працівники управління згідно з 

функціональними обов’язками. Вищезазначені протоколи  надсилаються 

керівникам закладів освіти, а при необхідності – міському голові. 

4. Контроль за виконанням доручень начальника управління, розглянутих 

на оперативно-розпорядчих нарадах, здійснюють працівники управління згідно 

з функціональними обов’язками,   постійно  інформуючи  начальника  про  хід їх 

реалізації. Про виконання відповідальні особи доповідають у визначені терміни. 

5 Поточні питання управлінського та виконавчого характеру постійно 

аналізуються начальником управління, який при необхідності подає пропозиції 

працівникам апарату  для прийняття відповідних рішень. 

 6. Контроль за виконанням Законів України, постанов, рішень Верховної 

Ради, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, 

регіональних програм, розпоряджень голови міської ради здійснюється згідно з 

функціональними обов’язками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. РОБОТА КОЛЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ У 2026 РОЦІ 

 

                                                                                                                   
№ Зміст питання, що вивчається Форма контролю Форма 

узагальнен

ня 

Відповідальні 

        

   Лютий, 2026 
                                                                                   

1

1. 

 

 

 

Аналіз фінансово-господарської 

діяльності та дотримання штатно-

фінансової дисципліни у закладах 

освіти міста в 2025 році та 

завдання щодо оптимізації на 

2026 рік. 

Підсумковий Довідка 

Рішення 

Пузанова С.М. 

2. Про виконання Закону України 

«Про звернення громадян» 

управлінням освіти і закладами 

освіти у 2025 році. 

Узагальнюючий  Довідка 

Рішення 

Терещук К. 

 

3 Створення умов для організації 

повноцінного та якісного  

харчування дітей у закладах 

дошкільної освіти. 

Узагальнюючий  Довідка 

Рішення 

Грицюк С.О. 

4. Адаптація та соціалізація дітей зі 

статусом  ВПО у систему освіти 

Нововолинської територіальної 

громади 

Узагальнюючий  Довідка  

Рішення 

Ляховська І.М. 

 

Червень, 2026  

1. Про надання якісних послуг  

фахівцями Нововолинського ІРЦ 

в умовах воєнного стану 

Узагальнюючий  Довідка  

Рішення 

Макара О.В. 

2. Перспективи розвитку 

профільної освіти у 

Нововолинський територіальній 

громаді 

Узагальнюючий  Довідка  

Рішення 

Римарчук В.А. 

3. Про встановлення премії 

міського голови педагогам 

позашкільних навчальних 

закладів із номінації «Творчий 

педагог». 

Організаційний Рішення Янюк О.М. 

4. Про встановлення премії 

міського голови творчим 

педагогам, вихователям старшої 

групи ЗДО. 

Організаційний Рішення Янюк О.М. 

5. Про встановлення премії 

міського голови творчим 

педагогам шкіл. 

Організаційний Рішення Янюк О.М. 

6. Про встановлення премії 

міського голови класним 

керівникам, класоводам шкіл. 

Організаційний Рішення Янюк О.М. 



 

7. Про встановлення щомісячної 

стипендії міського голови 

призерам інтелектуальних 

змагань Про інноваційну 

діяльність у закладах освіти, 

відмінникам навчання. 

Організаційний Рішення Янюк О.М. 

 

Жовтень, 2026 
1.  Про актуальні проблеми з 

реалізації Закону України «Про 

дошкільну освіту» у 

Нововолинській територіальній 

громаді 

Узагальнюючий  Довідка 

рішення 

Грицюк С.О. 

2.  Про виконання статті 30 Закону 

України «Про освіту» 

керівниками закладів загальної 

середньої освіти Нововолинської 

територіальної громади 

Узагальнюючий Довідка  

Рішення 

Ляховська І.М. 

3. Професійне зростання педагогів: 

неформальна освіта, менторство, 

спільноти, практики 

Підсумковий Довідка 

Рішення 

Зіркевич О.М. 

 

Грудень, 2026 
 

1. Психосоціальна підтримка  

здобувачів  освіти у контексті 

реалізації всеукраїнської 

програми ментального здоров’я 

«Ти як» 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Вознюк Л.А. 

2. Безбар’єрний простір у закладах 

освіти громади: реагування на 

виклики воєнного часу 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Луцюк О.Л. 

3. Про затвердження плану роботи 

управління освіти виконавчого 

комітету Нововолинської міської 

ради на 2027 рік 

Організаційний Рішення  Янюк О.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

 

Серпень, 2026 

 

№ 

з/п 

Зміст питання, що вивчається Форма контролю Форма 

узагальнення 

Відповідальні 

1 . Про підсумки розвитку загальної 

середньої, дошкільної, 

позашкільної освіти у 2025-2026 

навчальному році та пріоритетні 

напрямки розвитку освітньої галузі 

Нововолинської громади  на 2026-

2027 навчальний рік (розширене 

засідання колегії) 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

2. Про підготовку закладів освіти до 

нового 2027-2028 навчального року 

та до роботи в осінньо-зимовий 

період. 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Янюк О.М. 

Члени комісії 

3. Про розвиток STEM-освіти у 

закладах освіти Нововолинської 

територіальної громади 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Римарчук В.А. 

Олійник Л.С. 

Власюк О.А. 

Івашко Я.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАВДАННЯ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ НА 2026 РІК 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Січень 

1. Затвердити графіки відпусток 

працівників апарату управління 

освіти, централізованої 

бухгалтерії управління освіти, 

групи з  централізованого 

господарського обслуговування 

та ремонтно-будівельних робіт 

на об’єктах установ освіти, 

логопедичних пунктів системи 

освіти 

 

до 06.01.2026 Власюк К. Графік 

2. Підготувати списки дітей 

старшого дошкільного віку, з 

визначенням закладу загальної 

середньої освіти, у якому будуть 

навчатися 

до 05.01.2026 Грицюк С.О. Списки 

3. Підготувати на РІКЦ зведене 

підтвердження замовлення на 

виготовлення документів про 

освіту для випускників 2025-

2026 навчального року 

до 20.01.2026 Римарчук В.А. Інформація 

4. Підготувати інформацію про 

організацію харчування учнів у 

ЗЗСО. 

 

до 08.01.2026 Ляховська І.М. 

 

Довідка 

5.  Підготувати зведений звіт 

позашкільних навчальних 

закладів на 01.01.2026 (форма 1-

ПЗ (освіта-звед)) 

25-30.01.2026 Римарчук В.А. Звіт  

6. Підготувати зведений 

статистичний звіт за формою  

85-К. 

до 30.01.2026 Грицюк С.О. Звіт 

7. Підготувати інформацію про 

зайнятість і працевлаштування 

громадян, що мають додаткові 

гарантії у сприянні 

працевлаштуванню 

 

до 30.01.2026 Римарчук В.А. Інформація 

8 Узагальнити пропозиції 

керівників закладів щодо 

планової мережі закладів 

загальної середньої освіти та 

класів на 2026/2027 н. р 

 

до 26.01. 2026 Ляховська І.М. Мережа 



 

9. Узагальнити пропозиції 

керівників щодо планової 

мережі груп закладів дошкільної 

освіти на 2026/2076 н. р. 

 

 

до 02.02.2026 Грицюк С.О. Мережа  

Лютий 

1. Підготувати пропозиції 

ЛРЦОЯО щодо пунктів 

тестування на пробний НМТ-

2026 та базу персоналу 

залучених працівників 

до 09.02.2026 Зіркевич О.М. Інформація 

Списки  

2. Підготувати інформацію про 

дітей із населених пунктів, що 

не входять до складу 

територіальної громади, і 

відвідують заклади дошкільної 

освіти, ЗЗСО 

до 25.02.2026 Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Інформація 

Списки 

Березень 

1. Організувати роботу пунктів 

тестування пробного НМТ-2026 

березень Зіркевич О.М. Інструктивні 

матеріали 

2. Надати пропозиції щодо 

формування мережі пунктів  

проведення  ЗНО-2026 

до 25.03.2026 Зіркевич О.М. Інформація 

3. Узагальнення матеріалів з 

вивчення системи роботи 

керівників закладів освіти, які 

атестуються в 2025/2026 н.р. 

до 31.03.2026 Римарчук В.А 

Зіркевич О.М. 

Інформація 

4. Опрацювання та узагальнення 

матеріалів з вивчення системи 

роботи педагогічних 

працівників, які атестуються 

комісією Управління освіти 

до 31.03.2026 Римарчук В.А 

Зіркевич О.М. 

Списки, 

характеристики 

5. Взяти участь у засіданнях 

атестаційних комісій закладів 

освіти 

до 31.03.2026 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

Положення 

6. Проаналізувати стан 

забезпечення прозорості та 

інформаційної відкритості ЗЗСО 

до 31.03.2026 Ляховська І.М. 

 

Інформація 

 

7. Про стан роботи з батьківською 

громадськістю у 

Грибовицькому та 

Тишковицькому закладах 

дошкільної освіти 

до 25.03.2026 Грицюк С.О. Довідка 

8. Створити інформаційну базу 

даних випускників початкової 

школи (4 класи) в ЄДЕБО. 

до 27.03.2026 Римарчук В.А Списки  

Квітень 

1. Провести засідання атестаційної 

комісії управління освіти. 

до 10.04.2026 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Протокол 



 

2. Провести оперативно-

консультативну нараду з 

учителями-логопедами  

логопедичних пунктів системи 

освіти з питання комплектації 

логопедичних пунктів. 

до 30.04.2026 Грицюк С.О. 

Прокопюк В.П. 

Інструктивні 

матеріали 

3. Провести нараду директорів 

ЗЗСО щодо підготовки та 

проведення НМТ 

до 17.04.2026 Римарчук В.А. 

Зіркевич О.М. 

Інструктивні 

матеріали 

4. Підготувати звіт в управління 

освіти і науки ВОДА про 

підсумки атестації педагогічних  

працівників 

до 24.04.2026 Зіркевич О.М. Звіт 

5. Провести оперативно-

консультативну нараду з 

учителями-логопедами закладів 

дошкільної освіти з питання 

комплектації спеціальних груп 

до 30.04.2026 Грицюк С.О. 

Макара О.В. 

Інструктивні 

матеріали 

6. Підготувати інформацію про 

створення умов для навчання 

дітей іноземної мови у 

Нововолинських ЗДО №1,2,3,8,  

Протягом 

квітня 2026 

року 

Грицюк С.О. 

 

Доповідна 

записка  

7. Провести моніторинг діяльності 

керівників ЗЗСО по дотриманню 

Порядку зарахування, 

відрахування та переведення 

учнів до закладів освіти для 

здобуття повної загальної 

середньої освіти. (накази, 

конкурс, оприлюднення 

наявності вільних місць)» 

Протягом 

квітня 2026 

Ляховська І.М. Доповідна 

записка 

8. Моніторинг освітніх запитів 

учнів 9-х, 11-х класів, їх 

готовності до вибору професії 

протягом 

квітня 

Консультанти 

ЦПРПП 

Звіт 

Травень 

1. Провести інструктивно-

консультативну нараду з 

директорами закладів загальної 

середньої освіти з питань 

організованого дозвілля та  

оздоровлення школярів. 

до 11.05.2026 Вознюк Л.А. Зразки 

документації 

2. Повести реєстрацію та навчання 

осіб щодо залучення до роботи в 

пунктах проведення НМТ  

До 12.05.2026 Римарчук В.А. Списки 

3. Підготувати документи для 

нагородження педагогічних 

працівників закладів освіти 

відомчими заохочувальними 

відзнаками МОН України 

до 22.05.2026 Римарчук В.А. Клопотання, 

нагородні 

листи 

4. Провести аналіз формування 

перспективної мережі закладів 

освіти міста на 2026/2027 

навчальний рік 

до 31.05.2026 Ляховська І.М. Мережа 



 

5. Проаналізувати стан реалізації 

Базового компонента 

дошкільної освіти  

до 31.05.2026 Грицюк С.О. Довідка 

рішення 

6. Про організацію роботи ЗДО 

протягом літнього оздоровчого 

періоду  

до 31.05.2026 Грицюк С.О. Наказ 

Червень 

1. Подати інформацію щодо 

підтвердження права на 

отримання документів про 

освіту з відзнакою та 

нагородження медалями 

до 01.06.2026 Римарчук В.А. Інформація, 

списки 

2. Забезпечити заклади освіти 

міста документами про освіту 

державного зразка 

до 05.06.2026 Римарчук В.А. Звіт про 

вручення 

документів та 

медалей 

3. Провести аналіз - підсумки 

підвищення кваліфікації 

педпрацівників за участю 

ЦПРПП 

червень Зіркевич О.М Звіт 

4. Проаналізувати стан обліку 

відвідування учнів у 2025-2026 

н.р. 

до 30.06.2026 Ляховська І.М. Інформація 

5. Подати інформацію управлінню 

освіти про діяльність у 2025-

2026 навчальному році для 

узагальнення на серпневій 

конференції (заклади освіти) 

до 25.06.2026 Римарчук В.А. Інформація 

Серпень 

1. Підготовка доповіді на 

розширену колегію управління 

освіти 

до 07.08.2026 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Доповідь 

2. Взяти участь у роботі комісії з 

огляду закладів освіти по 

підготовці до нового 

навчального року 

до 16.08.2026 Янюк О.М.. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Довідки  

Вересень 

1. Підготувати проект рішення про 

затвердження мережі класів та 

контингенту учнів 

до 05.09.2026 Ляховська І.М. Рішення 

2. Провести аналіз комплектації 1-

их класів у закладах загальної 

середньої освіти. 

до 05.09.2026 Ляховська І.М. Інформація 

3. Провести аналіз комплектації 

закладів дошкільної освіти 

до 04.09.2026 Грицюк С.О. Мережа 

 

4. Підготувати зведений звіт 

закладів загальної середньої 

освіти на початок 2026-2027 

навчального року 

до 18.09.2026 Римарчук В.А. Звіт  

5. Підготувати документи для 

нагородження з нагоди Дня 

працівників освіти 

до 18.09.2026 Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

Грицюк С.О. 

Подання, 

нагородні 

листи 



 

6. Підготувати відомості про 

групування закладів загальної 

середньої освіти за кількістю 

класів і учнів та про 

наповнюваність класів учнями 

на початок 2026-2027 

навчального року (форма Д-6) 

до 25.09.2026 Римарчук В.А. Звіт 

7. Підготувати відомості про мови 

навчання та вивчення мови як 

предмета у закладах загальної 

середньої осіти (форма Д-7-8) 

до 25.09.2026 Римарчук В.А. Звіт  

8. Поновити банк даних 

працівників закладів освіти 

міста 

до 30.09.2026 Римарчук В.А. Списки 

9. Проаналізувати стан 

забезпечення підручниками 

учнів і педагогів у закладах 

загальної середньої освіти. 

до 30.09.2026 Ляховська І.М. Звіт 

Жовтень 

1. Проаналізувати стан 

оздоровлення школярів влітку 

2026 року 

до 02.10.2026 Грицюк С.О. Наказ 

2. Провести нараду з керівниками 

закладів освіти з питань 

атестації педагогічних 

працівників 

до 12.10.2026 Римарчук В.А. 

 

Протокол 

3. Підготувати відомості про 

заклади спеціальної освіти на 

початок 2026-2027 навчального 

року (форма Д-9) 

до 12.10.2026 Римарчук В.А. Звіт 

4. Підготувати звіт про 

чисельність та склад 

педагогічних працівників 

закладів загальної середньої 

освіти (форма 83-РВК) 

до 12.10.2026 Римарчук В.А. Звіт  

5. Проаналізувати стан організації 

гарячого харчування в закладах 

загальної середньої освіти. 

до 12.10.2026 Ляховська І.М. Інформація 

 

6. Про стан роботи логопедичних 

пунктів системи освіти м. 

Нововолинська при закладах 

дошкільної освіти 

до 30.10.2026 Грицюк С.О. Інформація 

 

7. Провести аналіз стану 

організації роботи 

логопедичних пунктів системи 

освіти                              м. 

Нововолинська 

до 16.10.2026 Грицюк С.О. 

Прокопюк В.П. 

Інформація 

 

8. Подати в РІКЦ замовлення на 

виготовлення документів про 

освіту 

до 20.10.2026 Римарчук В.А. Списки 

9. Підготувати звіт про 

матеріальну базу та 

використання сучасних 

інформаційних технологій у 

до 20.10.2026 Римарчук В.А. Звіт  



 

закладах загальної середньої 

освіти (форма Д-4) 

Листопад 

1. Підготувати відомості про 

профілі навчання у закладах 

загальної середньої освіти 

(форма Д-5) 

до 05.11.2026 Римарчук В.А. Звіт  

2. Провести аналіз мережі гуртків 

у закладах загальної середньої 

освіти та стан охоплення учнів 

різними формами позашкільної 

освіти 

до 29.11.2026 

 

 

 

 

Римарчук В.А.  Інформація 

3. Про формування соціальної 

компетентності дітей старшого 

дошкільного віку  в умовах 

воєнного стану у 

Нововолинських закладах 

дошкільної освіти №4,9 

до 20.11.2026 Грицюк С.О. Інформація 

 

4. Проаналізувати стан 

відвідування учнями 

навчальних занять у ЗЗСО 

до 10.11.2026 Ляховська І.М. Інформація 

Грудень 

1. Підготувати проєкт мережі 

класів і контингент учнів ЗЗСО 

на 2027-2028 н.р. 

до 04.12.2026 Ляховська І.М. Проєкт мережі 

2. Підготувати списки кадрового 

резерву посадових осіб 

місцевого самоврядування 

до 25.12.2026 Римарчук В.А. 

 

Список 

3. Моніторинг стану відвідування 

дітьми ЗДО та харчування. 

протягом 

грудня 2026 

року 

Грицюк С.О. Довідка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. ПЛАН ЗАХОДІВ ЩОДО ПРИВЕДЕННЯ МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО ЧИННОГО 

ЗАКОНОДАВСТВА 

 
№ 

з/п 
Назва заходу Відповідальний 

Терміни 

виконання 
Примітка 

1. 
Оцінка демографічної 

ситуації 

Грицюк С.О. 

старости 
Січень 2026  

2. 

Оцінка рейтингу 

закладів загальної 

середньої освіти 

Управління освіти, 

робоча група 
Лютий 2026  

3. 
Розробка плану 

оптимізації ЗЗСО 

Управління освіти, 

робоча група 

Лютий – 

березень 2026 
 

4. 

Опитування здобувачів 

освіти 9-х класів щодо 

форми подальшого 

навчання 

Управління освіти, 

Дирекція ЗЗСО 
Січень 2026  

5. 

Зустрічі з батьками 

здобувачів освіти  9-ти з 

метою інформування 

щодо організації 

навчального процесу у 

10-му класі 

Управління освіти, 

Дирекція ЗЗСО 
Березень 2026  

6. 

Інформаційна 

підтримка процесу 

реформування у ЗМІ 

Управління освіти 
Січень – 

вересень 2026 
 

7. 
Відкриття профільних 

10-х класів 
Управління освіти Вересень 2026  



 

9. ПІДГОТОВКА НАКАЗІВ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

Аналітична й контрольно-регулююча діяльність управління освіти 

виконавчого комітету Нововолинської міської ради 
№ 

п/п 

Зміст   питання Форма 

контролю 

Форма  

узагальненн

я 

 

Термін 

виконання 

Відповідальні Прим. 

Січень 

1. Про розмір плати для батьків за утримання дітей у закладах 

дошкільної освіти та встановлення грошових норм харчування. 

Організа

ційний 

 

наказ 

 

до 02.01.2026 

 

Грицюк С.О. 

 

 

2. Про розподіл обов’язків між працівниками апарату управління 

освіти 

Організаційний 

 

наказ до 06.01.2026 Янюк О.М  

3. Про стан харчування дітей у закладах дошкільної освіти за 2024 рік Підсумковий 

 

наказ 

 

до 09.01.2026 

 

Грицюк С.О. 

 

 

4 Про організацію харчування учнів-сиріт і позбавлених 

батьківського піклування. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 02.01.2025 

 

Ляховська І.М. 

 

 

5. Про організацію харчування учнів з інвалідністю. Організаційний 

 

наказ 

 

до 02.01.2026 Ляховська І.М. 

 

 

6. Про харчування учнів з особливими освітніми потребами, які 

навчаються в інклюзивних класах. 

Організаційний наказ до 02.01.2026 Ляховська І.М. 

 

 

7. Про організацію харчування учнів, які зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи.                                                           

Організаційний наказ до 02.01.2026 Ляховська І.М.  

8. Про харчування учнів з малозабезпечених сімей.  Організаційний 

 

наказ 

 

до 02.01.2026 

 

Ляховська І.М.  

9. Про харчування учнів, батьки яких є учасниками бойових дій 

(загиблі). 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 02.01.2026 

 

Ляховська І.М.  

10. Про харчування учнів, батьки яких є військовослужбовці ЗСУ та 

інших військових формувань, що беруть безпосередню участь у 

бойових діях. 

Організаційний наказ до 02.01.2026 Ляховська І.М. 

 

 

11. Про надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківського піклування, які досягають 18-річного 

віку у 2026 році 

Організаційний наказ до 16.01.2026 Ляховська І.М.  

1Про стан захворюваності дітей у закладах дошкільної освіти за Підсумковий наказ до 9.01.2026 Грицюк С.О.  



 

12. 2025 рік.    

13 Про стан відвідування у закладах дошкільної освіти за 2025рік. Підсумковий наказ до 09.01.2026 Грицюк С.О.                 

1

14 
Про огляд-конкурс на кращу організацію і результативність роботи 

з охорони праці в закладах освіти. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 16.01.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

1

5 
Про направлення міської   команди для участі в ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 16.01.2026 

 

Демчук О.П.  

Лютий 

1

16 
Про гігієнічне навчання працівників закладів освіти міста. Підсумковий наказ 

 

до 14.02.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

1

17 
Про навчання з ОП відповідальних осіб. Організаційний 

 

наказ 

 

до 20.02.2026 Луцюк О.Л. 

 

 

Березень 

1

18 
Про навчання і перевірку знань з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності керівників закладів освіти та відповідальних за 

охорону праці 

організаційний 

 

наказ 

 

березень 

2026, 

один раз на 

три роки 

Луцюк О.Л. 

 

 

1

19 
Про стан організації цивільного захисту у закладах освіти 

Нововолинської МТГ у 2025 році та основні завдання на 2026 рік 

підсумковий  наказ до 05.03.2026 Луцюк О.Л.  

2

20 
Про проведення міської виставки дидактичних і методичних 

матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». 

організаційний 

 

наказ 

 

до 06.03.2026 

 

Зіркевич О.М.  

2

21 
Про підсумки проведення міської виставки дидактичних і 

методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині» 

підсумковий 

 

наказ 

 

до 06.03.2026 Зіркевич О.М.  

2

22 
Про направлення на очну сесію учнів-слухачів заочної віртуальної 

школи ВО МАН. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 25.03.2026 

 

Демчук О.П. 

 

 

2

23 
Про направлення на обласний етап конкурсу «Учитель року- 2026» 

з предметів духовно-морального спрямування» 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.03.2026 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

Квітень 

2

24 
Про проведення місячника з безпеки життєдіяльності у закладах 

освіти міста. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 06.04.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

2

25 
Про проведення тижня знань з безпеки життєдіяльності у закладах  

освіти міста. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 06.04.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

2

26 
Про підсумки проведення міського етапу виставки дидактичних і 

методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». 

підсумковий 

 

наказ 

 

до 10.04.2026 

 

Зіркевич О.М.  



 

 

2

27 
Про підсумки атестації педагогічних працівників закладів та 

установ освіти міста. 

підсумковий наказ 

 

до 10.04.2026 

 
Зіркевич О.М.  

2

28 
Про створення міських апеляційних комісій. організаційний наказ до 13.04.2026 Зіркевич О.М.  

3

29 
Про порядок закінчення 2025-2026  н.р. та підготовка до 

проведення НМТ 

організаційний 

 

наказ 

 

до 13.04.2026 

 
Римарчук В.А.   

3

30 
Про преміювання переможців, лауреатів та учасників фахових 

конкурсів. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.04.2026 

 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

3

31 
Про залучення школярів до участі у Всеукраїнському 

інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор. Дослідник». 

організаційний 

 

наказ 

 

до 29.04.2026 

 

Демчук О.П. 

 

 

Травень 

3

32 
Про підготовку до нового 2025-2026 н.р. в закладах освіти 

Нововолинської МТГ. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 09.05.2026 

 

Ляховська І.М. 

 

 

3

33 
Про склад комісії для перевірки готовності закладів загальної 

середньої, дошкільної, позашкільної освіти, НМРЦ, НІРЦ до 

початку нового  2025-2026  навчального року та до  роботи в 

осінньо-зимових умовах. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 16.05.2026 

 

Ляховська І.М. 

 

 

3

34. 
Про організацію літнього відпочинку, організованого дозвілля та  

оздоровлення школярів у 2026 році. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.05.2026 

 

Вознюк Л.А. 

 

 

3

35 
Про організацію та проведення  випускного вечора. організаційний 

 

наказ 

 

до 20.05.2026 Римарчук В.А.   

36 Про організацію оздоровчого періоду у закладах дошкільної освіти. організаційний 

 

наказ 

 

до 31.05.2026 

 

Грицюк С.О. 

 

 

Серпень 

4

37 
Про проведення серпневих засідань предметних спільнот педагогів 

Нововолинської МТГ 

організаційний 

 

наказ до 24.08.2026 Зіркевич О.М.  

4

38 
Про організацію харчування учнів-сиріт і позбавлених 

батьківського піклування. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 31.08.2026 

 

Ляховська І.М. 

 

 

4

39. 
Про організацію харчування учнів з інвалідністю. організаційний 

 

наказ 

 

до 31.08.2026 

 

Ляховська І.М. 

 

 

4

40. 
Про харчування учнів з особливими освітніми потребами, які 

навчаються в інклюзивних класах. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 31.08.2026 

 

Ляховська І.М.  

4Про організацію харчування учнів, які зареєстровані як внутрішньо організаційний наказ до 31.08.2026 Ляховська І.М.  



 

41. переміщені особи.                                                              

4

42. 
Про харчування учнів з малозабезпечених сімей.  організаційний 

 

наказ 

 

до 31.08.2026 

 

Ляховська І.М.  

4

43. 
Про харчування учнів, батьки яких є учасниками бойових дій 

(загиблі). 

організаційний 

 

наказ 

 

до 31.08.2026 Ляховська І.М.  

4

44. 
Про харчування учнів, батьки яких є військовослужбовці ЗСУ та 

інших військових формувань, що беруть безпосередню участь у 

бойових діях. 

організаційний наказ до 31.08.2026 Ляховська І.М.  

4

45. 
Про виділення компенсації коштів учням-сиротам і позбавленим 

батьківського піклування ЗЗСО для придбання спортивної форми 

організаційний наказ до 31.08.2026 Ляховська І.М.  

5

46. 
Про виділення коштів на матеріальну допомогу для учнів-сиріт і 

учнів, позбавлених батьківсього піклування ЗЗСО 

організаційний наказ до 31.08.2026 Ляховська І.М.  

Вересень 

5

47. 
Про проведення місячника «Увага! Діти на дорозі».   організаційний 

 

наказ 

 

до 04.09.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

5

48. 
Про стан пожежної безпеки в закладах загальної середньої освіти   підсумковий наказ 

 

до 04.09.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

5

49. 
Про проведення конкурсу малюнка «Охорона праці очима дітей». організаційний наказ до 10.09.206 Луцюк О.Л.  

5

50. 
Про підготовку та проведення атестації педагогічних працівників у 

2026-2027 н.р. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 18.09.206 

 
Зіркевич О.М.  

5

51. 
Спільний наказ із ЦМЛ про організацію роботи інклюзивно-

ресурсного центру 

організаційний 

 

наказ 

 

до 30.09.2026 

 

Макара О.В. 

 

 

 Жовтень  

5

52. 
Про організацію і проведення міського етапу ХХІ всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року -2027». 

організаційний 

 

наказ 

 

жовтень 2026 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

5

53. 
Про проведення тижня знань з  безпеки життєдіяльності у закладах 

освіти міста. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 12.10.2026 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

5

54. 
Про підсумки проведення місячника «Увага! Діти на дорозі» підсумковий наказ 

 

до 12.10.2026 

 

Луцюк О.Л 

 

 

5

55. 
Про підсумки відпочинку школярів влітку 2026 року. підсумковий наказ 

 

до 12.10.206 

 

Грицюк С.О. 

 

 

Грудень 

6Про проведення заходів з профілактики грипу  та гострих організаційний наказ до 07.12.2026 Луцюк О.Л.  



 

56. респіраторних інфекцій.     

6

57. 
Про  проведення огляду-конкурсу на кращу установу з охорони 

праці. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 18.12.2026 

 

Луцюк О.Л 

 

 

6

58. 
Про забезпечення безпеки життєдіяльності учасників  освітнього 

процесу під час проведення новорічних і різдвяних свят. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 19.12.2026 

 

Луцюк О.Л 

 

 

6

59. 
Про створення експертної комісії та призначення особи 

відповідальної за архів 

організаційний 

 

наказ до 12.12.2026 Римарчук В.А.  

6

60. 
Про зміни до харчування учнів 1-11 класів пільгових категорій. Організаційний 

 

наказ 

 

щомісяця Ляховська І.М.  

6

61 
Про організацію роботи ЗДО під час проведення  

Новорічних та різдвяних свят, шкільних канікул. 

Організаційний 

 

наказ 

 

25.12.2026 Грицюк С.О.  

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10. РОБОТА З КЕРІВНИМИ І ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 
 

10.1. НАРАДИ ДИРЕКТОРІВ  ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ  ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 
№ 

з/п 

Назва питання, яке вивчається Дата 

підготовки 

питання 

Відповідальний 

за підготовку 

Примітка 

про 

виконання 

1. 1.1. Про підсумки роботи закладів освіти за І-й семестр 2025-2026 н.р. 

1.2. Про порядок та особливості проведення НМТ у 2026 році 

1.3. Про особливості організації харчування учнів у закладах загальної середньої освіти  

у 2026 році. 

  15.01.2026 

 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А. УО 

Ляховська І.М. 

 

 

2. 2.1. Про підсумки конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт членів МАН. 

2.2. Про стан організації обліку дітей шкільного віку та охоплення їх навчанням. 

  19.02.2026 Янюк О.М. 

Демчук О.П. 

Ляховська І.М. 

 

3.  3.1. Про проведення підсумкових засідань атестаційних комісій закладів дошкільної,  

       загальної середньої та позашкільної освіти. 

  19.03.2026 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Зіркевич О.М. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

4. 4.1. Про організоване закінчення навчального року.   16.04.2026 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

 

5. 5.1. Про організацію та проведення літнього організованого дозвілля   та відпочинку 

школярів у 2026 році. 

5.2. Про дотримання техніки безпеки під час перебування дітей в оздоровчих таборах 

       і на канікулах. 

5.3. Про проведення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти у 2026 році. 

  21.05.2026 Янюк О.М. 

Луцюк О.Л. 

Вознюк Л.А. 

Грицюк С.О. 

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

 

6. 6.1. Про підготовку закладів освіти до нового 2026-2027 навчального року  

       і до роботи в осінньо-зимових умовах. 

6.2.Про формування мережі закладів загальної середньої освіти на 2026-2027 н.р. 

 

  18.06.2026 Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Шаповал О.В. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 



 

7. 7.1. Про підсумки підготовки закладів освіти до нового 2026-2027 навчального року  

       та до роботи в осінньо-зимовий період (аналітичний). 

 

  20.08.2026 

 

 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Шаповал О.В. 

 

8. 8.1. Про нормативне забезпечення організованого початку 2026-2027н.р.. 

8.2. Про стан забезпечення шкіл підручниками та навчально-методичною літературою. 

  17.09.2026 Янюк О.М. 

Ляховська І.М. 

 

9. 9.1. Про формування бази даних випускників для виготовлення документів про освіту. 

9.2. Про стан підготовки закладів до опалювального періоду. 

9.3. Про підсумки виконання кошторису за ІІІ квартал 2026 року та формування бюджету 

 на  2027 рік.  

  15.10.2026 

 

Янюк О.М.  

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

Шаповал О.В. 

Пузанова С.М. 

 

10. 10.1. Про організацію та проведення І-етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-  

         дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 

10.2. Про організацію та проведення першого туру Всеукраїнського конкурсу                         

         «Учитель року – 2027». 

10.3. Про забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій. 

  19.11.2026 Янюк О.М. 

Демчук О.П. 

Зіркевич О.М. 

Ляховська І.М. 

 

11. 11.1. Про проведення змістовного дозвілля під час новорічних і різдвяних свят. 

11.2. Про аналіз відвідування навчальних занять учнями. 

11.3. Про методичні рекомендації щодо організації навчання осіб з ООП в закладах освіти. 

  17.12.2026 

 

 

Янюк О.М. 

Ляховська І.М. 

Макара О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10.2. НАРАДИ ДИРЕКТОРІВ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
 

   № 

  з/п 

                                       Назва питання, яке вивчається Дата  

підготовки  

питання 

Відповідальний 

за підготовку  

питання 

Примітка  

про 

виконання 

1. Реалізація Закону України «Про дошкільну освіту». Актуальні проблеми дошкільної 

освіти у Нововолинській МТГ  
13.01.2026 

Янюк О.М 

Грицюк С.О. 

 

2. Про дотримання Порядку встановлення плати за харчування вихованців у державних і  

комунальних закладах дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів  

України від 7 липня 2025 року № 816. 

10.02.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

Журавель Т.М. 

 

3. Про стан роботи щодо зниження захворюваності та дотримання гігієнічних норм  

відповідно до санітарного регламенту (наказ МОЗ України від 21 жовтня 2025 року  

№ 1604) у закладах дошкільної освіти з урахуванням режиму воєнного стану. 

10.03.2026 
Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

 

4. Про дотримання академічної свободи педагогічних працівників закладів дошкільної  

освіти та недопущення надмірної звітності згідно з листом МОН України № 1/21309  

від 10.10.2025 року. 

14.04.2026 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

 

5. 
Про закінчення навчального року та підготовку до літнього оздоровчого періоду. 12.05.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

 

6. Про підготовку закладів дошкільної освіти до нового 2026-2027 навчального року та до  

роботи в осінньо-зимовий період. 
09.06.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

 

7. 
Про комплектацію закладів дошкільної освіти та формування відповідної мережі груп. 11.08.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

 

8. Про організацію взаємодії з батьками щодо відвідування дітьми закладів дошкільної 

 освіти та вчасного інформування про відсутність. 
08.09.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

 

9. 
Про приведення штатних розписів закладів дошкільної освіти у відповідність до  

наказу МОН України від 12.06.2025 року № 844. 
13.10.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

Тесля А.П. 

 

10. 
Про організацію інклюзивного навчання у закладах дошкільної освіти відповідно до  

постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2025 року № 1036. 
10.11.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

Макара О.В. 

 

11. Про стан харчування дітей у закладах дошкільної освіти, виконання натуральних норм  

харчування відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 року № 305 (зі 

змінами). 

08.12.2026 

Янюк О.М. 

Грицюк С.О. 

Мельник С.С. 

 



 

 

       10.3.  ВИРОБНИЧО-АПАРАТНЕ НАВЧАННЯ 

№ 

з/п 

Назва питання, яке вивчається Дата 

підготовки 

питання 

Відповідальний 

за підготовку 

Примітка 

про 

виконання 

1. Огляд нормативно-правової бази щодо організації освітнього та виховного процесу Січень  Янюк О.М  

2. Аналіз стану ведення обліку військовозобов’язаних в закладах освіти Нововолинської МТГ Січень  Римарчук В.А.  

3. Моніторинг та організація роботи зі  статутними документами закладів освіти 

Нововолинської МТГ 

Лютий  Римарчук В.А.  

4. Створення умов для організації та проведення літньої оздоровчої кампанії 2026 року Квітень Грицюк С.О.  

5. Порядок закінчення 2025-2026  навчального року Травень Янюк О.М 

Ляховська І.М. 

 

6. Огляд  нормативно-правової бази щодо організації освітнього та виховного процесу в 2026-

2027 навчальному році 

Липень- 

Серпень 

Янюк О.М 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

7. Моніторинг проведення ДПА у закладах освіти Нововолинської МТГ Липень- 

Серпень 

Ляховська І.М.  

8. Моніторинг нормативно-правових актів, які забезпечують атестацію педагогічних та 

бібліотечних працівників в 2026-2027 навчальному році 

Вересень Зіркевич О.М.  

9. Організація проведення шкільних та міських олімпіад, обласних турнірів та конкурсу-

захисту наукових робіт МАН 

Жовтень  Зіркевич О.М.  

10. Виконавська дисципліна  в управлінні освіти. Листопад Янюк О.М  

11. Аналіз діяльності апарату управління освіти у 2026 році Грудень  Янюк О.М  

 

 

 



 

 

11. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ     

11.1. ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

 
    № 

   з/п 

                              Назва заходу Термін виконання Відповідальні Примітка про виконання 

1. Забезпечення висвітлення роботи управління освіти у засобах масової інформації 

(телебачення, преса, соцмережі) 

Протягом року 

(Постійно) 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 
Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

     

 

 

 

 

 

 

11.2. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 
    

№ 

   

з/п 

                              Назва заходу Термін виконання Відповідальні Примітка про 

виконання 

1. Підготовка звіту про діяльність управління освіти у 2027 році Щоквартально Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 
Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 



 

12. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

   № 

  з/п 
                                           Зміст питання Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1. Складання і подання річної бухгалтерської, статистичної і податкової 

звітності за минулий фінансовий рік та звітів у фонди соціального 

страхування, ДПС 

 

до 21.01.2026 

 

Пузанова С.М. 

Спиридонова О.І. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк Н.С. 

Шаповал Н.П. 

Сацюк.О.С. 

Количева З.В. 

Воропаєва О.Е. 

Левонтюк Л.О. 

Добровольська Т.В. 

Калінчук О.Б. 

Самойленко О.В. 

Мельник С.С. 

Гаврилюк Г.В. 

 

2. Зняття залишків товарно-матеріальних цінностей та продуктів харчування, які 

зберігаються у матеріально-відповідальних осіб 

 

щомісяця 

 

Бухгалтери матеріальної 

групи обліку 
 

3. Інвентаризація грошових коштів в касі управління освіти 

 

щомісяця 

 

Бухгалтери матеріальної 

групи обліку 

Пузанова С.М, 

Спиридонова О.І. 

 

4. Інструктивно-методичне навчання працівників централізованої бухгалтерії 

управління освіти у міру надходження нормативно-правових документів 

постійно 

 

Пузанова С.М. 

 
 

5. Проведення перевірки своєчасності і правильності складання табелів обліку 

відпрацьованого часу працівниками  обслуговуваних установ і закладів освіти 

 

щомісячно 

 

Бухгалтери групи обліку 

розрахунків з 
 



 

працівниками по 

заробітній платі 

6. Участь у проведенні допорогових публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

за бюджетні кошти для установ і закладів освіти через електронну систему 

«PROZORRO» 

постійно Насонов Н.О.  

уповноважена особа 

Терещук К.М. 

юрисконсульт 

Івченко О.Ф. 

юрисконсульт 

 

7. Складання і подання місячної бухгалтерської і статистичної звітності 

 

щомісячно 

 

Пузанова С.М. 

Спиридонова О.І. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Самойленко О.В. 

Калінчук О.Б. 

Воропаєва О.Е. 

Шаповал Н.П.  

Мельник С.С. 

Гаврилюк Г.В. 

Добровольська Т.В. 

 

8. Нарахування батьківської плати за утримання дітей у ДНЗ щомісячно Журавель Т.М.  
9. Визначити пріоритетним казначейське обслуговування через систему 

дистанційного обслуговування «Клієнт – Казначейство». 

постійно Урюмцев В.В 

Пузанова С.М. 

Спиридонова О.І. 

Басюк О.А. 

Самойленко О.В. 

 

10. Складання і подання квартальних бухгалтерських, фінансових і статистичних 

звітів та звітів у ДПС  та фонди соціального страхування  за І квартал 2026 

року 

 

 

до 21.04.2026 

 

Пузанова С.М. 

Спиридонова О.І. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк Н.С. 

Шаповал Н.П. 

Сацюк.О.С. 

Количева З.В. 

Воропаєва О.Е. 

 



 

Левонтюк Л.О. 

Добровольська Т.В. 

Калінчук О.Б. 

Самойленко О.В. 

Мельник С.С. 

Гаврилюк Г.В. 

11. Аналіз виконання кошторисів доходів і видатків за І квартал 2026 року 

 

до 30.04.2026 

 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Пузанова С .М. 

Спиридонова О.І. 

 

12. Складання і подання бухгалтерських, статистичних , фінансових, податкових 

звітів у фонди соціального страхування і ДПС за 6 місяців 2026 року 

 

до 20.07.2026 

 

Пузанова С.М. 

Спиридонова О.І. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк Н.С. 

Шаповал Н.П. 

Сацюк.О.С. 

Количева З.В. 

Воропаєва О.Е. 

Левонтюк Л.О. 

Добровольська Т.В. 

Калінчук О.Б. 

Самойленко О.В. 

Мельник С.С. 

Гаврилюк Г.В. 

 

13. Перевірка повноти відпрацювання робочого часу працівниками, які 

рахуються в штаті установи (постійно, тимчасово, працюють за сумісництвом 

або на повну ставку) 

 

щомісячно 

 

Бухгалтери групи обліку 

розрахунків з 

працівниками по 

заробітній платі 

 

14. Перевірка обліку і оплати гурткової роботи 

 

щоквартально 

 

Бухгалтери групи обліку 

розрахунків з 

працівниками по 

заробітній платі 

 



 

15. Проведення інструктажу матеріально-відповідальних осіб з питань обліку і 

зберігання цінностей, які знаходяться на їх відповідальному зберіганні 

щоквартально 

 

Бухгалтери матеріальної  

групи  обліку 
 

16. Навчання бухгалтерів централізованої бухгалтерії управління освіти з питань 

фінансово-економічного розвитку галузі освіти 

постійно 

 

Пузанова С.М. 

 
 

17. Аналіз виконання кошторисів доходів і видатків підвідомчих закладів за 6 

місяців 2026 року 

 до 30.07.2026 

 

Зінчук В.А. Тесля А.П. 

Пузанова С.М. 
 

18. Проведення тарифікації педагогічних працівників закладів освіти міста 

 

до 11.09.2026 

 

 

Пузанова С.М. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Бухгалтери групи обліку 

розрахунків по 

заробітній платі 

 

19. Складання  зведених тарифікаційних списків педагогічних працівників 

закладів освіти 

до 30.09.2026 

 

Зінчук В.А.  

Тесля А.П. 
 

20. Затвердження ціни на платні послуги закладів освіти по потребі Самойленко О.В.  
21. Складання і подання бухгалтерської, статистичної та звітів у фонди 

соціального страхування , і податкової звітності ДПС за 9 місяців поточного 

фінансового року 

 

до 20.10.2026 

 

Пузанова С.М. 

Спиридонова О.І. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк Н.С. 

Шаповал Н.П. 

Сацюк.О.С. 

Количева З.В. 

Воропаєва О.Е. 

Левонтюк Л.О. 

Добровольська Т.В. 

Калінчук О.Б. 

Самойленко О.В. 

Мельник С.С. 

Гаврилюк Г.В. 

 

22. Проведення річної інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, 

товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів, розрахунків 

у установах і закладах освіти 

 

до 25.12.2026 Бухгалтери 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти 

 



 

23. Оформлення результатів інвентаризації і відображення їх в обліку 

 

до 30.12.2026 Бухгалтери матеріальної 

групи обліку 
 

24. Складання проекту кошторисів доходів і видатків установ освіти на 

наступний фінансовий рік 

до 30.09.2026 Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк Н.С. 

 

 

25. Аналіз виконання кошторисів доходів і видатків підвідомчих установ і 

закладів за 9 місяців 2026 року 

до 25.10.2026 Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк.Н.С. 

Пузанова С.М. 

Спиридонова С.М. 

 

26. Списання основних засобів та інших матеріальних цінностей за зношеністю 

 

щомісячно 

 

Бухгалтери матеріальної 

групи 

централізованої  

бухгалтерії управління 

освіти 

 

27. Контроль за правильним і економним витрачанням коштів у відповідності з 

асигнуваннями і їх цільовим призначенням за затвердженими кошторисами з 

врахуванням змін, внесених до них у встановленому порядку 

 

постійно Бухгалтери 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти 

 

28. Облік доходів і видатків по кошторисах спеціального фонду. постійно Самойленко О.В.  
29. Нарахування  і виплата  заробітної плати працівникам обслуговуваних 

закладів і установ. Нарахування, утримання і перерахування податків і внесків 

щомісячно Бухгалтери групи обліку 

по розрахунках із 

заробітної плати 

 

30. Своєчасне проведення розрахунків, що виникають у процесі виконання 

кошторисів з підприємствами, установами і окремими особами 

 

постійно Спиридонова С.М. 

Шаповал Н.П. 

Басюк О.А. 

Мельник С.С. 

 

31. Впровадження засобів механізації і автоматизації бухгалтерського обліку і 

звітності в управлінні освіти 

постійно Урюмцев В.В. 

Пузанова С.М. 

Спиридонова С.М. 

 

32. Нарахування зносу основних засобів до 25.12.2026 Бухгалтери матеріальної 

групи обліку 
 



 

33. Складання у погодженні з керівниками підвідомчих установ та закладів 

кошторису доходів і видатків на 2026  рік  і розрахунків до нього та доведення 

підвідомчим закладам і установам лімітів граничних асигнувань 

до 21.01.2026 

 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Дацюк Н.С. 

 

 

34. Подання звітності до офіційного державного інформаційного порталу Е-Data 

на якому оприлюднюється інформація про використання публічних коштів 

щоквартально Спиридонова С.М. 

Басюк О.А. 

Бірюкова О.М. 

Самойленко О.В. 

Мельник С.С. 

Калінчук О.Б. 

Сацюк О.С. 

Володін.І.М. 

 

35. Участь у проведенні публічних закупівель через тендерні торги з 

використанням електронної системи закупівель 

постійно Насонов Н.О.  

уповноважена особа 

Терещук К.М. 

юрисконсульт 

 

 



 

13. МАСОВІ ЗАХОДИ 
 

 

 

№ з/п                                                 Назва заходу Дата 

проведення 

Відповідальні Примітка 

про 

виконання 

1. 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

3. 

 

 

4. 

 

 

5. 

 

 

6. 

 

 

7. 

 

8. 

 

 

9. 

 Міська виставка педагогічних ідей і 

технологій «Творчі сходинки педагогів 

Волині». 

 

 

Свято, присвячене нагородженню 

призерів, лауреатів, учасників міського 

етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2026». 

 

Міський етап Всеукраїнського конкурсу 

«Вчитель року – 2027» (відкриті уроки). 

 

Урочистості з нагоди Дня фізичної 

культури і спорту. 

 

Вшанування переможців конкурсів, 

олімпіад і т.д. («Бал Олімпійців») 

 

Вручення медалей випускникам 

 

 

Відзначення випускників, що отримали 

200 балів із мультитесту (НМТ) 

 

Вручення сертифікатів стипендіатам 

міського голови  

 

Свято на відзначення Міжнародного Дня 

захисту дітей. 

 

лютий-

березень, 

2026 

 

 

березень, 

2026 

 

 

 

листопад, 

2026 

 

вересень, 

2026 

 

травень, 

2026 

 

червень, 

2026 

 

серпень, 

2026 

 

вересень, 

2026 

 

20.11. 

2026 

 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

 

 

Янюк О.М. 

 

 

 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

Солтис С. М., 

Римарчук В.А. 

 

Янюк О.М. 

 

 

Янюк О.М. 

 

 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А 

 

Янюк О.М. 

Римарчук В.А. 

 

Ляховська І.М. 

Грицюк С.О 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

14. КОМПЛЕКС  ЗАХОДІВ: ІСТОРИЧНІ  ДАТИ  КАЛЕНДАРЯ  
 

1. День Соборності України 22 січня 

2. День пам’яті Крутів 29 січня  

3. Міжнародний день рідної мови. 21 лютого 

4. День пам’яток історії та культури 18 квітня 

5. Всесвітній день книги і авторського права 23 квітня 

6. День Чорнобильської катастрофи 26 квітня 

7. День  пам’яті та перемоги над нацизмом 08 травня 

8. День матері 10 травня 

9. Міжнародний день сім’ї 15 травня 

10. День науки 20 травня 

11. День Слов’янської писемності та культури 24 травня 

12. День Конституції України 28 червня 

13. День Української державності 28 липня  

14. День Незалежності України 24 серпня 

15. День Знань 01 вересня  

16. День працівників освіти 04 жовтня 

17. День захисників і захисниць 01 жовтня 

18. День української  писемності та мови 09 листопада 

19. Міжнародний День захисту дітей 20 листопада 

20. День Гідності та Свободи 21 листопада 

21. День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій  25 листопада  

22. Всесвітній  День боротьби зі СНІДом 01 грудня 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


